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l Başkanlığını Prof. Dr. Ruhi Ersoy’un yaptığı  
Ahmed Cevad Enstitüsü 
l Başkanlığını Prof. Dr. Muhammet Hanifi Macit’in 
yaptığı Fetih ve Kök: Ahlat / Malazgirt 
Çalışmaları Enstitüsü 
l Başkanlığını Doç. Dr. Esma Özdaşlı’nın yaptığı  
İsmail Gaspıralı Dış Politika Enstitüsü 
l Başkanlığını Prof. Dr. İlyas Topsakal’ın yaptığı  
Cengiz Aytmatov Enstitüsü 
l Başkanlığını Doç. Dr. Serkan Kekevi’nin yaptığı  
Bilge Tonyukuk Siyaset ve Strateji Enstitüsü

Son dönemde MHP 
bünyesinde misyonu 
ve alanı belirlenerek 
adı konulan bu ensti-
tülerin tamamı, Türk 
milliyetçilerinin lideri 
Sayın Devlet Bahçeli 
tarafından açılmıştır. 

Türk tarih köklerinin 
günümüze ışık tutması, 
bu bağların yeni nesilleri 
yetiştirmesi ve günü-
müz dünyasında Türk 
milletinin güçlü irade 
sahibi olması adına bu 

enstitülerin misyonu çok etkili olacaktır.
Ahmed Cevad Enstitüsü, Türkiye-Azerbaycan 

kardeşliğini güçlendirecek ve Türk dünyasına açılan 
aydınlık ve gönül coğrafyasını genişleten bir pencere 
olurken; Cengiz Aytmatov Enstitüsü de Türk dünya-
sındaki tarihsel-kültürel ve sanatsal bağların kurul-
masında en büyük ağ olacak bir misyonla harekete 
geçmiştir. Özellikle bu iki enstitü, Türklüğün can da-
marında bir gönül hazinesi adına aydınlık yaratmıştır.

Fetih ve Kök: Ahlat / Malazgirt Çalışmaları Ensti-
tüsü, Anadolu’ya girişle başlayan süreçle birlikte Türk 
milletinin tarihi ve kültürel kimliğinin hafızalara ka-
zınmasını esas almıştır. Malazgirt ve Ahlat’ın gündem-
de tutulması, genç nesillere köklerini hatırlatma, millî 
aidiyet duygusunu pekiştirme ve tarih bilincini canlı 
tutma açısından çok önemli bir yapılanma olmuştur. 
Türk milliyetçiliğinin kökünü besleyen bu damar, 
birçok kişinin millî şuuruna besin kaynağı olacaktır.

İsmail Gaspıralı Dış Politika Enstitüsü ise merhum 
İsmail Gaspıralı’nın “Dilde, Fikirde, İşte Birlik” ilkesiyle 
tanımladığı Türk milletinin birlikteliğini koruyacak; 
Türk Dünyası’nın ilişkilerini siyasi, iktisadi ve kültürel 
alanlarda güçlendirecek ve dış politikanın zorlukları 
karşısında millî hareket etme adına aydınlık fikirler 
üretip yeni aydınlar yetiştirecektir. Bu mânada Türk 
Dünyası’na ışık saçacaktır.

Bilge Tonyukuk Siyaset ve Strateji Enstitüsü 
ise Vezir Tonyukuk’un “Göz odur ki dağın arkasını 
göre, akıl odur ki başa geleceği bile.” ölçüsünde, 
dünyadaki tüm gelişmelere karşı Türk milletinin 
duyuş, hissediş ve düşüncesini harekete geçiren 
stratejiler belirleyecektir.

Her enstitünün başında, kendi alanında uzman, 
üreten ve ürettiğiyle milli etki yaratan aydın kişiliğe 
sahip şahsiyetler bulunmaktadır.

Türk milliyetçiliğinin lideri Sayın Devlet Bahçeli, 
Türk milliyetçiliği, Türkçülük ve ülkücülük adına 
hamaset değil, bizzat gelecek nesillerin yaşatacağı 
kurumsallaşmayı hayata geçirmektedir. Sadece bu 
yeni kurduğu enstitüler değil; Milliyetçi ve Ülkücü 
Hareket’in kıyamete kadar yaşatacağı Türkgücü Ülkü 
Spor Kulübü, Yağmur Damlası Yardımlaşma Derneği, 
İl Bilge Hatun Vakfı Huzurevi ve Yaşlı Bakım Merkezi, 
Ülkücü Şehitler Anıtı, medya alanında Bengü Türk Tv 
ve Türkgün gazeteleri, Alparslan Türkeş Siyaset Aka-
demisi başta olmak üzere daha birçok alanda kurum-
sal devamlılığı olacak eserler kazandırmıştır. Kurdur-
duğu üniversiteler, okullar, müzeler, konaklarda Türk 
milletine hizmet sunacak değerli hediyeler olmuştur.

Sayın Devlet Bahçeli’nin çabası, Türk milletinin 
tarih kökünü bugüne bağlamak ve bu bağların hiç 
kopmamasını sağlamaktır. Onun felsefesi, hep Musta-
fa Kemal Atatürk’ün “Türk çocuğu ecdadını tanıdıkça 
daha büyük işler yapmak için kendinde kuvvet bula-
caktır.” sözüyle şekillenmektedir. 

Kurumsallaşmada kullandığı isimlere bakın, hep 
ecdada vurgu yapmakta ve ecdadın hatıralarının, 
eserlerinin ve mücadelesinin yeni nesillerde etkisini 
artırmaktadır. Bu milli şuur mesajını herkesin anla-
ması lazımdır. Bu minvalde Türk milliyetçiliği adına 
yaşatılması gereken kurumlara, enstitülere ve eserle-
re herkesin sahip çıkması gerekmektedir.

Sayın Devlet Bahçeli, “Yaşasın Türk Milleti” inancı 
ve imanıyla yaşamakta ve yaşatmaktadır.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Kopen-
hag kriterleri bizim için olumsuz bir 

yaklaşım süreci değil. Eğer Kopenhag 
kriterleri noktasında Türkiye’ye yak-
laşılıyorsa bizim de bunun karşısında 
Ankara kriterlerimiz vardır. Ankara 
kriterleriyle biz Avrupa’ya ve dünyaya 
açılırız. Çünkü Türkiye sıradan bir Av-
rupa veya Asya ülkesi değil” dedi.

ANKARA VURGUSU

Erdoğan, Almanya Başbakanı 
Friedrich Merz ile düzenlediği ortak 

basın toplantısında Almanya’nın Gaz-
ze konusundaki tutumunu eleştirdi. 
Erdoğan, “Hamas’ın elinde bombalar 
yok. Nükleer silah yok. Ama bu silah-
ların hepsi İsrail’in elinde mevcut. Yine 
bombalarla Gazze’yi vurdular. Alman-
ya soykırımı görmüyor mu’ diye sordu. 

SİLAHLARIN HEPSİ VAR 

Kurtulmuş’tan 
GENEL KURUL 
MESAJI 

TRUMP’TAN 
SOYKIRIMA 
TAM DESTEK

Ayrıca MSB’den yapılan açıklamada, 
“Son bir hafta içerisinde 7 PKK’lı terö-

rist daha teslim olmuş, sınırlarımızda ve 
ötesinde arazi arama-tarama, mağara, 
sığınak, barınak ile mayın ve el yapımı 
patlayıcı tespit ve imha çalışmalarına 
devam edilmiş, Tel Rıfat ve Menbiç’te 
imha edilen 6 kilometre tünel ile birlikte 
Suriye harekât alanlarında imha edilen 
tünel uzunluğu 708 kilometre olmuş-
tur” ifadeleri kullanıldı.  l 08

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, “GÜÇLÜ TEMELLERE VE ÇOK KATMANLI ILIŞKI AĞINA 
SAHIP TÜRK-ALMAN IŞ BIRLIĞININ AVRUPA’NIN VE MÜCAVIR COĞRAFYALARIMIZIN GÜ-

VENLIĞI IÇIN VAZGEÇILMEZ OLDUĞUNU BUGÜN BIR KEZ DAHA TEYIT ETMIŞ OLDUK” DEDI.

SÜREÇ BÖYLE İŞLEDİ 
Alman gazetecinin İBB sorusuna net cevap veren Erdoğan, “Türkiye sıradan bir ülke değil. 
Hangi makamda olursanız olun eğer hukuku ayaklar altına alırsanız, yargı devletinde yargı 
makamları ne gerekiyorsa onu yapmak zorundadır. Eğer yapmazlarsa bu defa yolsuzluk, hır-
sızlık, her tür yanlış alır başını gider. Nitekim İstanbul’daki süreç böyle işlemiştir” dedi. l 08

TURKiYE 
SIRADAN BiR 

ULKE DEĞiL TBMM Başkanı Kurtulmuş yaptığı açıklamada, “Ko-
misyon, örgütün kendisini tasfiye ettiği, ülkemizin 
güvenlik birimleri tarafından tespit ve tescil edil-
dikten sonra gerçekleştirilmek üzere atılacak olan 
adımları belirleyen bir çerçeveyi Türkiye Büyük 
Millet Meclisi Genel Kuruluna sunacaktır”dedi. 

TBMM Başkanı Kurtulmuş,  “İnşallah 
önümüzdeki dönemde başarıyla sonuçla-

nıp tam manasıyla Türkiye’nin terörsüz bir 
Türkiye hedefine ulaştığının ortaya çıkma-
sıyla birlikte, birçok ülkede örnek olarak alı-
nacak ve birçok ülkedeki çatışma çözümleri 
için ışık tutacaktır” dedi. Kurtulmuş, “Bu 
süreçte bir taraf üzerine düşen sorumluluk-
ları yerine getirsin, diğer taraf daha geriden 
gelsin ya da başka birisi başka şekilde ha-
reket etsin diye düşünülemez. Burada, irade 
ortadadır” ifadelerini kullandı. l 09

2024’te turizmden 
61 milyar dolar gelir

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet 
Nuri Ersoy, “Yeniliklerin Sanatı” 

temasıyla düzenlenen 18. Verona 
Avrasya Ekonomik Forumu’nun açı-
lışında turizmin Türkiye ekonomisi 
için önemine dikkat çekti. Bakan 
Ersoy, turizmin yaklaşık 38 sektörü 
doğrudan ve dolaylı olarak etkile-
diğini söyledi. Bakan Ersoy, Türkiye’nin deniz, termal, 
kış sporları, doğa, inanç, kongre ve kruvaziyer turizmi 
gibi alternatif turizm türlerinde eşsiz imkânlara sahip 
olduğunu ve 2024 yılında 62,3 milyon ziyaretçi ile 61,1 
milyar dolar gelir elde edildiğini açıkladı. l 04

Yeni bir metro hattı 
daha kazandıracağız

Altunizade-Bosna Bulvarı Metro Hattı’nı 
Ümraniye Spor Köyü’ne kadar uzatacak 

yeni bir projeyi daha Bakanlığın üstlen-
diğini ifade eden Bakan Uraloğlu, “Bosna 
Bulvarı’ndan itibaren Yavuztürk, Kazım 
Karabekir, Topağacı ve Ümraniye Spor Köyü 
istasyonlarını hizmete alarak 4,5 kilometre 
uzunluğunda yeni bir hat daha kazandıraca-
ğız. Böylece, yapımı devam eden hat uzunlu-
ğumuz 26,5 kilometreye, İstanbul genelinde 
inşa ettiğimiz toplam hat uzunluğu ise 188,3 
kilometreye ulaşacak” diye konuştu. l 07

MHP LiDERi BAHCELi’DEN

HEDiYESi
102. YIL 

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Cumhu-
riyet’in 102. yılı dolayısıyla Cumhurbaşkanı 

Recep Tayyip Erdoğan’a, üzerinde Erdoğan’ın 
resmi, imzası, Türk bayrağı ve Cumhurbaşkan-
lığı forsunun yer aldığı özel bir tablo hediye etti. 
Erdoğan’ın resmi ve imzasının, Türk bayrağı ve 
Cumhurbaşkanlığı forsuyla bir arada bulundu-
ğu tabloda, Bahçeli’nin “Cumhuriyetimizin 102. 
yılı kutlu olsun” mesajı yer aldı.

20 EUROFIGHTER ATAĞI
MSB, Eurofighter savaş uçağı tedariki sürecine ilişkin, Hava Kuvvetleri Komu-
tanlığının harekât ihtiyacının karşılanmasına yönelik Katar ve Umman’dan 

tedarik edilecek Eurofighter Typhoon uçakları ile ilgili çalışmaların devam 
ettiğini açıkladı. 20 adet yeni üretim Eurofighter Typhoon uçağı, uçaklara 
ait görev ekipmanları ve muhtelif çeşit ve miktarda mühimmatlar için 

proje bedelinin yaklaşık 5,4 milyar 
İngiliz sterlini olduğu ifade 

edildi. l 08

MSB, “Tedarik edilecek 20 adet yeni üretim Eurofighter Typhoon uçağı, uçaklara ait görev ekipmanları, muhte-
lif çeşit ve miktarda mühimmatlar için proje bedeli yaklaşık 5,4 milyar İngiliz sterlinidir” ifadelerini kullandı.

7 hain teslim oldu 

Tuğamiral Zeki Aktürk, Bakanlıkta 
düzenlenen basın toplantısında 
açıklamalarda bulundu.

MUHALEFET 
NE ZAMAN 

TARLAYA İNER?
ALPARSLAN TEKBAŞ 4

İSRAİL “ATEŞ 
KESMEDİ”

UFUK AKAY 7

Brezilya’nın Rio de Janeiro eyaletinde hızla yayılan ve kentleri ele geçiren 
Comando Vermelho adlı suç örgütüne düzenlenen uyuşturucu operasyo-

nunda ölü sayısı 4’ü polis 119’a çıktı. Operasyon, tarihin en kanlı uyuşturucu 
baskınlarından biri olarak kayıtlara geçti. Brezilya’da Comando Vermelho adlı 
suç örgütüne düzenlenen kanlı baskında ölü sayısı her saat artıyor. Polis Söz-
cüsü Felipe Curi, düzenlediği basın toplantısında, gözaltına alınan kişi sayısı-
nın 113’e yükseldiğini, ölü sayısının ise 4’ü polis 119’a çıktığını açıkladı. l 11

Brezilya’da baronlara tarihi baskın 

ABD Başkanı Do-
nald Trump, Çin 

Devlet Başkanı Şi 
Cinping ile görüş-
mesinin ardından 
Güney Kore’den 
ayrılırken Gazze’de 
varılan ateşkes 
anlaşmasının “hâlâ geçerli” olduğunu 
açıkladı. Air Force One uçağında konu-
şan Trump, İsrail’in ateşkesi ihlal eden 
saldırılarına da destek verdi. Trump, 
açıklamasında “Bir İsrail askeri öldü-
rüldü ve intikam aldılar. Ateşkes hâlâ 
geçerli” ifadesini kullandı. l 10

Küresel ısınma 
İznik Gölü’nü 

kuruttu l 03



Hatay’ın Kırıkhan ilçesin-
de yaşayan 85 yaşındaki 

Ahmet Eden, Amanos Dağla-
rı’ndan topladığı ağaç dallarını 
69 yıldır kaşığa dönüştürüyor. 
Küçük yaşta çobanlık yapar-
ken dayısından kaşık yapımını 
öğrenen Eden, yıllar içinde 
ustalaştı. Ceviz, çınar ve çam 
dallarını kullanarak günde 
birkaç kaşık üreten Eden, 
ürünlerini çevresine hediye 
ediyor. 6 Şubat depremlerinde 
30 yakınını kaybeden ve evi 
yıkılan Eden, bir süre Payas’ta 
yaşadıktan sonra Kırıkhan’a 
dönüp yeniden kaşık yapımına 

başladı. Torunlarının desteğiyle 
çalışmalarını sürdüren Eden, 
“Kaşık yapımı bana huzur ve-
riyor, sağlığım el verdiği sürece 
devam edeceğim” dedi.
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Göçerlerin yaylalardan dönüş 
yolculuğu devam ediyor

İlkbaharda hayvanlarını 
otlatmak için Muş ve Er-

zurum’un yaylalarına çıkan 
göçerler, havaların soğu-
masıyla dönüş yolculuğuna 
başladı. Binlerce küçükbaş 
hayvanla yola çıkan göçer-
ler, Güneydoğu Anadolu’nun 
sıcak bölgelerine doğru iler-
liyor. Erzurum’un Karayazı 
yaylasından yola çıkan besici 
Halis Esmer, “Yaklaşık 40 

gündür yoldayız, Mardin’in 
Nusaybin ilçesine gidiyoruz. 
Koyunlarımız gebe olduğu 
için kamyonla taşımıyoruz” 
dedi. Göçer Hasan Karabulut 
ise geçimlerini hayvancılıkla 
sağladıklarını belirterek, “25 
gündür yoldayız, günde 7-8 
kilometre yürüyoruz. Yayla-
lar verimli ama soğuk hava 
nedeniyle geri dönüyoruz” 
diye konuştu.

2400 yıllık Roma su kanalı 
turizme kazandırılıyor

Yalova’nın Çınarcık ilçesi 
Teşvikiye beldesinde, Roma 

dönemine ait 2400 yıllık su kana-
lında restorasyon çalışmaları sü-
rüyor. Yalova Müze Müdürlüğü ve 
Kocaeli Kültür Varlıklarını Koru-
ma Kurulu iş birliğiyle yürütülen 
proje kapsamında 13 kilometrelik 
tarihi yapının 800 metrelik kısmı 
turizme kazandırılacak. Temiz-
leme, onarım ve ışıklandırma 

çalışmalarında sona gelinirken, 
kanalın Roma şehircilik yapısını 
yansıtacak şekilde düzenlenmesi 
planlanıyor. Teşvikiye Belediye 
Başkanı Mustafa Nurten, “Burası 
turizmin yeni cazibe merke-
zi olacak” dedi. İl Genel Meclis 
Başkanı Hasan Soygüzel ise 
restorasyonun tamamlanma-
sıyla bölgenin ziyaretçi akınına 
uğrayacağını belirtti.

SiNEMA HASILATI
3,5 MiLYAR LiRAYI AŞTI

"2026 Yılı Cumhurbaşkanlığı 
Yıllık Programı"ndan yapılan 

derlemeye göre, uluslararası rekabet 
gücünün artırılması ve ülkenin film 
üretim merkezlerinden biri hâline 
gelmesi amacıyla sinema sektörüne 
destek sağlanmaya devam ediliyor.

Eylül 2025 itibarıyla 155'i yerli, 
266'sı yabancı olmak üzere 421 yeni 
film gösterime girdi. 9 milyonu yerli 
film izleyicisi olmak üzere yaklaşık 
17 milyon seyirci sayısına ulaşıldı. 
Son yıllarda uluslararası festivallerde 
ödüller alınmaya başlanması, Türk 
sinemasının bir marka olma yolunda 
önemli adımlar attığının göstergesi 
olarak değerlendiriliyor.

Programdaki bilgilere göre, 5225 
sayılı Kültür Yatırımları ve Girişim-
lerini Teşvik Kanunu kapsamında 
kültür alanında kamu ve özel sektör 
arasında iş birliği sağlandı, fakat 
sponsorluk uygulamasında henüz 
istenen seviyeye ulaşılamadı. Kül-
türel faaliyetlerin ülkenin bütününe 
yaygınlaştırılması amacıyla, yerel 
yönetimlerin kültürel faaliyetlerini 
artırmalarına ihtiyaç duyuluyor. 
Kültür alanında kamu ve özel sektör 
arasında iş birliğinin geliştirilmesi ve 
devletin destekleyici rolünün artırıl-
ması önemli görülüyor.

Destekler ve çalışmalar doğrultu-
sunda, geçen yıl vizyona giren yerli 
film sayısı 133 iken, bu yıl eylül ayı 
itibarıyla 155 yerli film vizyona girdi. 
Vizyona giren yerli film sayısı 2005'te 
27, 2010'da 65, 2015'te 139, 2020'de 57 
olarak verilere yansıdı. Vizyona giren 
toplam film sayısı ise geçen yıl 303 
iken, bu yılın eylül ayı itibarıyla 421 
oldu. Sinemalarda yerli film seyirci 
sayısında geçen yıla göre düşüş 
yaşandı. Buna göre, eylül ayı itibarıyla 
9 milyon 225 kişi yerli film izlerken, 
geçen yıl 14 milyon 394 kişi sinema-
larda yerli film izledi. Sinemalardaki 
toplam seyirci sayısı ise 2005'te 27 
milyon, 2010'de 41 milyon 64 bin, 
2015'te 60 milyon 739 bin, 2020'de 
17 milyon 414 bin olurken, geçen yıl 
24 milyon 121 bin, bu yılın eylül ayı 
itibarıyla ise toplam 16 milyon 918 bin 
sinema seyircisine ulaşıldı.

Sinema destekleri arttı
Sinema sektöründe bu yıl 3 

milyar 500 milyon 443 bin lira hasılat 
elde edilirken, bu rakamın geçen yıl 3 
milyar 393 milyon 294 bin lira olduğu 
kayıtlara yansıdı. Sinema sektörüne 
verilen destek her geçen gün artıyor. 
Geçen yıl toplam 235 milyon 316 bin 
lira iken, bu yılın eylül ayı itibarıyla 
sinema sektörüne 323 milyon 294 
bin lira destek verildi.

Sinema salonlarının sayısı ise son 
yıllarda düşme eğilimi gösteriyor. 
Buna göre, 2023'te 2 bin 402 sinema 
salonu bulunurken, geçen yıl 2 bin 
396, bu yıl ise 2 bin 336 sinema salo-
nu faaliyet gösteriyor.

2026 Yılı Cumhurbaşkanlığı Yıllık Programı'na göre, sinema sektöründe 
bu yıl 3 milyar 500 milyon 443 bin lira hasılat elde edilirken, bu raka-
mın geçen yıl 3 milyar 393 milyon 294 bin lira olduğu kayıtlara yansıdı.

Sinema salonlarında bu hafta bilim kurgudan 
animasyona, komediden gerilim ve aksiyona, 
üçü yerli olmak üzere 8 film vizyona giriyor.

ÜÇÜ YERLi 
8 FiLM ViZYONA GiRiYOR

UYKUCU: Çağatay Ulusoy ve Elçin 
Sangu'nun başrollerini paylaştığı 
"Uykucu" önceki gün izleyiciyle 
buluştu. Aksiyon ve dram türündeki 
film, "Masa" adlı gizli bir örgütün 
tetikçiliğini yapan genç bir adamın, 
bir infaz sırasında tanıştığı kıza aşık 
olmasıyla gelişen olayları anlatıyor. 
Barış Falay, Ferit Kaya, Cengiz Boz-
kurt, Musa Uzunlar, Tamer Levent 
ve Hüseyin Avni Danyal'ın da rol 
aldığı filmin yönetmen koltuğunda 
Can Ulkay oturuyor.

BUGONIA: Yorgos Lanthimos'un 
yönettiği, Jesse Plemons, Emma 
Stone ve Alicia Silverstone'un 
başrollerini paylaştığı "Bugonia" 
bilim kurgu, gerilim ve komedi 
karışımı bir hikâyeyi ele alıyor. Will 
Tracy'nin senaryosunu kaleme 
aldığı filmde, komplo teorilerine 
saplantılı iki genç adamın, büyük 
bir şirketin güçlü CEO'sunu kaçırıp 
onu, dünyayı yok etmeye kararlı 
bir uzaylı olduğuna inanarak, dur-
durmak istemeleri anlatılıyor.

BAĞLANTI HATASI: Gençlik filmi 
"Bağlantı Hatası"nda Onur Tuna, 
Belçim Bilgin, Timur Acar, Asena 
Keskinci, Fatih Berk Şahin, Bensu 
Uğur, Ali Barkın ve Murat Serezli 
rol aldı. Gökçen Usta'nın yönet-

menliğini yaptığı film, bir grup 
lise öğrencisinin sosyal medya 
aracılığıyla, uğradıkları zorba-
lıkla yüzleşme çabalarını ve bu 
süreçte dijital dünyanın karmaşık 
ve riskli yanlarıyla karşı karşıya 
kalmalarını konu alıyor.

ÇATIDA BIRI VAR: Gerçek bir 
hikâyeden uyarlanan "Çatıda Biri 
Var", soyduğu yerlere çatıdan girdiği 
için "Çatıdaki Adam" lakabını alan, 
kibar hırsız Jeffrey Manchester'ın 
hapisten kaçarak aylar boyunca bir 
oyuncak mağazasında saklanması-
nı ve bölgede yeni bir hayata başla-
masını anlatıyor. Channing Tatum, 
Kirsten Dunst, Peter Dinklage, Ben 
Mendelsohn, Juno Temple ve 
Emory Cohen'in başrol-
lerini paylaştığı filmin 
yönetmenliğini Derek 
Cianfrance üstlendi.

ALPHA: Julia 
Ducournau'nun 
çektiği dram filmi 
"Alpha", okuldan 
dövmeyle dönen 
ve yeni bir ölümcül 
kan yoluyla bula-
şan hastalığa yaka-
landığından endişe 
edilen genç bir kızın 

hikâyesini odağına alıyor. Belçika 
ve Fransa ortak yapımı filmde Tahar 
Rahim, Golshifteh Farahani, Melissa 
Boros, Emma Mackey , Finnegan 
Oldfield ile Louai El Amrousy oynadı.

ZIYARETÇILER BÖLÜM 2: Renny 
Harlin tarafından çekilen ABD ve 
İspanya ortak yapımı "Ziyaretçiler: 
Bölüm 2", maskeli üç yabancı tara-
fından saldırıya uğrayan ve erkek 
arkadaşını kaybeden genç bir kadı-
nın peşindeki adamlardan kurtulma 
mücadelesini anlatıyor.

Kubilay Kafkaslı ve Burak Kalaç tarafın-
dan sinemaya uyarlanan anime film "Pırıl: 

Saklı Robotlar", Pırıl ve arkadaşlarının bu kez 
robotların ardındaki sırrı çözmek ve yapay 

zekânın tehlikeli planlarını durdurmak için ma-
tematiğin altın çağlarına uzanan bir yolculuğa 
çıkmasını işliyor. Tatsuya Yoshihara'nın yönet-
tiği animasyon ve macera karışımı "Chainsaw 

Man-The Movie: Reze Arc", yakuzanın borç-
larını kapatmaya çalışan Denji'nin, ihanete 
uğrayıp öldürüldüğünde hayatının sonsuza 

dek değişmesini odağına alıyor.

SONBAHAR MANZARALARI KAPADOKYA'YA RENK KATTI
Sonbahar nedeniyle sararan yaprakların 
peribacalarıyla bütünleştiği Kapadokya'da 

görülmeye değer manzaralar ortaya çıktı. Konuklarına 
her mevsim farklı görüntü sunan UNESCO Dünya Mirası 
Listesi'ndeki Kapadokya bölgesinde bulunan vadilerde 
yer alan ağaç ve bitki örtüsünün renklerinin sarının 

tonlarına dönüşmesi, doğal kaya yapısının renkleriyle 
uyum sağladı. Vadilerde yürüyüş yapan ve bisiklet 
süren yerli ve yabancı turistler, hem sonbaharın dingin 
atmosferinin hem de doğanın sunduğu güzelliklerin 
keyfini çıkardı. Bölgede, 25 Ekim'den bu yana etkili 
olan rüzgâr nedeniyle uçuş yapamayan sıcak hava 

balonları da Nevşehir'in Göreme beldesi çevresinden 
gün doğumu vaktinde gökyüzüne yükseldi. Balonların 
da renk katmasıyla görsel açıdan zenginleşen bölge, 
drone'la görüntülendi. Profesyonel turist rehberi Aslan 
Özcan,  bölgede 12 ay boyunca turizmin sürdüğünü, 
ziyaretçilerin sonbahar manzarası dolayısıyla bölgeye 

ilgi gösterdiğini söyledi. Kapadokya'nın her mevsim 
güzel olduğunu dile getiren Özcan, "Sonbaharda da 
sakinlik ve sararan yapraklar güzel görüntü oluşturuyor. 
Bu sene beklediğimizden daha fazla turist yoğunluğu 
var. Bu yoğunluğun yılbaşına kadar süreceği görülüyor" 
dedi.

Haftanın Haftanın 
animasyonlarıanimasyonları

69 YILDIR AĞAÇ DALLARINDAN 
KAŞIK YAPIYOR

Sinema otobüsü 
yurtları renklendirdi

Siirt İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile 
İl Halk Kütüphanesi Müdür-

lüğü, “Aile Yılı” kapsamında yurt 
ve pansiyonlarda kalan öğrenciler 
için “Açık Hava Sineması Projesi”ni 
hayata geçirdi. Proje kapsamında 
gezici sinema otobüsü her hafta 
farklı okul bahçelerinde öğrencilere 
açık havada film keyfi sunuyor. 
Akşam saatlerinde başlayan etkin-
liklerde, Kültür ve Turizm Bakanlığı 
onaylı filmler dev ekranda gösteri-
liyor. Patlamış mısır eşliğinde film 
izleyen öğrenciler, okul bahçesinde 
yakılan ateşin etrafında sıcak bir 
ortamda eğlenceli vakit geçiriyor. 
İl Milli Eğitim Müdürü İlhan Saz, 

yıl sonuna kadar sürecek proje 
kapsamında 3 bin 500 öğrencinin 
sinema etkinliğinden faydalana-
cağını belirtti. Saz, “Pansiyonlu 
okullarımızda öğrencilerimizin mo-
ral ve motivasyonlarını artırmak, 
onlara nostaljik bir sinema keyfi 
yaşatmak istiyoruz” dedi. İl Halk 
Kütüphanesi Müdürü Hasan Ok ise 
gündüz kütüphane hizmeti veren 
otobüsün akşamları sinema aracı 
olarak kullanıldığını belirterek, 
öğrencilerin ilgisinden memnun 
olduklarını söyledi. Öğrenciler de 
etkinliğin kendilerini mutlu ettiğini 
ve arkadaşlarıyla güzel bir akşam 
geçirdiklerini dile getirdi.
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E limdeki kalem 
bugüne kadar siya-
setle değil, toprakla 
buluştu. Fakat gel-

diğimiz noktada, tarladan 
yükselen ses siyasetin 
kapısına kadar dayanmış-
ken görmezden gelmek 
meslek ahlakıma sığmaz. 
Özellikle Cumhuriyet Halk 
Partisi’nin uzun süredir 
içinde bulunduğu hâl, “mu-
halefet”in neden bir itiraz 
refleksinden ileri gideme-
diğini ve bu yetersizliğin 
tarım gibi hayati bir alan-
da nasıl somut bedellere 
dönüştüğünü tartışmayı 
zorunlu kılıyor.

Çünkü çiftçi hâlâ 
mazotla, gübreyle, suyla 
sınanırken; muhalefet 
cephesinde tutarlı bir 
tarım vizyonu yerine 
dönemsel sloganlar 
ve salon dili hâkim. 
Kâğıt üzerinde kalan 
kooperatifçilik vaatleri, 
su yönetimi ve kuraklıkla 
mücadelede bütüncül bir 
yol haritasının olmaması, 
girdi maliyetlerini 
dengeleyecek akıllı 
destek mekanizmalarının 
netleşmemesi… Bunların 
her biri, sahada karşılığı 
olmayan bir siyasetin ala-
metleri. CHP’nin kendi iç 
tartışmalarına gömüldüğü, 
kurumsal hafızasını sa-
haya tercüme edemediği 
her gün; üreticinin soruları 
yanıtsız, kırsalın enerjisi ise 
rehbersiz kalıyor.

Bir muhalefet partisi, 
iktidarın eksik bıraktığı-
nı tamamlayacak politik 
mimariyi kuramadığında 
bedelini yalnızca sandıkta 
değil; sulama kanallarında, 
ürün deseni kararlarında, 
pazarda fiyat etiketlerinde 
öderiz. Tam da bu yüzden 
bugün; CHP’nin mevcut 
fotoğrafını, muhalefetin 
neden çözüm tasarlayama-
dığını ve bunun tarımdaki 
gerçek etkilerini konuşmak 
zorundayız. Çünkü siyaset, 
tarlanın tozuna değmediği 
sürece kelimeden ibarettir; 
oysa bu ülkenin ihtiyacı, laf 
değil yol haritasıdır.

Bilenler bilir; “ülkemiz 
tarımı nasıl kurtarılır?” 
sorusu, gazete köşelerinin, 
televizyon ekranlarının, 
seminerlerin ve köy kah-
vehanelerinin değişmez 
başlığıdır. Şimdilerin yeni 
tartışması ise şu: “CHP 
nasıl kurtulur?” Soruyu 
tersinden okumayı öne-
riyorum: Eğer CHP, tarı-
mın sorunlarını sahadaki 
gerçeklikle birleştiren bir 
programı ortaya koya-
mazsa zaten “kurtuluş”u 
konuşmanın da anlamı 
kalmaz. Çünkü bu ülkede 
siyasetin meşruiyeti, 
eninde sonunda sofraya 
gelen ekmeğin istikrarıyla 
ölçülür.

Tarih kitapları yalnızca 
savaşları, anlaşmaları ve 
liderleri anlatmaz; küçük 
hikâyeler de büyük dersler 
barındırır. İngiliz denizci-
lerin gemilerde farelerle 
mücadelesine dair anlatı 
bunlardan biridir: Aç bı-
rakılan bir fare, yanına 
atılanları teker teker yiye-
rek “yamyam”laşır; sonra 
gemiye salınır ve kendi 
türünden olanları temizler. 
Bu hikâyenin tarihsel doğ-
ruluğu tartışılabilir; fakat 

verdiği mesaj nettir: İçe-
riden kemiren, görünüşte 
“bizden” olan ama özünde 
ortak amacı yok eden dav-
ranışlar, en sağlam gemiyi 
bile batırır.

Bugüne gelirsek… 
CHP’nin içindeki son tar-
tışmalara bakınca, bu fıkra 
ister istemez akla düşüyor. 
Yıllarca “bizden” diye gö-
rülen, aynı ideallerden gel-
diğine inanılan bazı isimler, 
zamanla başka hesapların 
cazibesiyle semiriyor. Kimi 
iktidara yakın durma pe-
şinde, kimi rantın, kimi 
kişisel ikbalin… Sonuçta 
“yamyam fare” misali, 
önce yanındakini yiyerek 
ilerleyen bir siyaset tarzı 
üretiliyor. Bu tablo yalnızca 
parti içi huzuru değil, halkın 
umudunu da kemiriyor.

Oysa seçmenin sorduğu 
asıl soru basit: “Bu gemi 
iktidara varır mı?” kadar 
“Bizi gerçekten iktidara 
talip, halkın umudu ola-
cak bir kadro çıkar mı?” 
CHP, tecrübeleri görüp 
ders çıkarmak yerine aynı 
iç kavgaların döngüsüne 
her defasında yeniden 
kapılıyor. Her hizip kendi-
ne has söylemle sahneye 
çıkıyor: Kimi milliyetçilik 
sosuna buluyor, kimi eko-
nomiyi yalnızca faiz oranı 
hesabına indiriyor, kimi 
dini sembollerle vitrin 
düzenliyor… Ama hepsinin 
ortak eksikliği şu: Sofranın 
kaynağı olan tarım, su, 
gıda güvenliği, kırsalın 
yoksullaşması gündemde 
yok. Boşalan ahırlar, göç 
veren köyler, su kıtlığına 
dayalı verim kayıpları bu 
gürültüde duyulmuyor.

Çözüm Ne?
CHP’nin bugünkü hâli, 

içerideki hizip savaşları ve 
“yamyam fare” benzetme-
sine uygun kavgalarıyla, 
sadece kendini değil Tür-
kiye’nin muhalefet umu-
dunu da tüketiyor. Eğer bu 
gidişat tersine çevrilmez-
se, parti tarihin en kritik 
dönemlerinde etkisiz kal-
maya devam edecek. 

CHP’nin en büyük so-
runu kendi içinde birbirini 
kemiren hizipler. Bu kısır 
döngüyü kırmak için parti 
içi demokrasi kurumsal-
laştırılmalı. Kişisel ikbal sa-
vaşları yerine, “ülkenin so-
runlarını çözme programı” 
merkezde tutulmalı. CHP, 
iktidara alternatif olacaksa, 
köylünün, çiftçinin, üretici-
nin derdini en iyi bilen parti 
olmak zorunda. Ve dışarıya 
ise net mesaj vermeli: “Biz 
sadece iktidarı eleştirmiyo-
ruz, aynı zamanda çözüm 
üretiyoruz.”  Özetle kavga 
yerine çözüm sunmak. 

Son söz: CHP’nin yaşa-
dığı hal, İngiliz denizcilerin 
yamyam fare hikâyesini 
andırıyor. Ama fark şu 
ki, orada gemi farelerden 
kurtuluyordu; burada ise 
CHP’nin kurumsal kimliği 
ve adeta geleceği kemiri-
liyor. CHP, kendi içindeki 
bu yamyamlaşmayı dur-
durmazsa, tarih tekerrür 
edecek ve halk, bu gemiden 
umutla değil, hayal kırıklı-
ğıyla ayrılacak.

Bugün CHP, için-
deki kavgaları bıra-
kıp halka, ekonomiye, 
üretime, özellikle tarıma 
odaklanmadıkça ne 
seçmene umut olabilir ne 
de Türkiye’nin geleceğine 
katkı sunabilir.

Bugün ülkenin en 
büyük açığı: “Milletin 
değerlerini benimsemiş, 
halkın sesi, ülkenin nefesi 
olacak, kaliteli, yerli ve 
milli muhalefet açığıdır.” 

Kalın sağlıcakla.

MUHALEFET 
NE ZAMAN 

TARLAYA İNER?

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

nerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bay-

raktar, Türkiye’nin enerji 
alanındaki dönüşüm 

sürecine ilişkin önemli açıklama-
larda bulundu. Bayraktar, Akkuyu 
Nükleer Güç Santrali’nin (NGS) ilk 
ünitesinin 2026 yılında elektrik 
üretimine başlayacağını belirterek, 
bu gelişmenin “enerji çeşitlendirme 
yolculuğunda tarihi bir dönüm nok-
tası” olacağını söyledi. Bayraktar, 
İstanbul’da düzenlenen 18. Verona 
Avrasya Ekonomi Forumu’nda yap-
tığı konuşmada, Türkiye’nin coğrafi, 
ekonomik ve siyasi konumunun ül-
keyi bölgesel ve küresel iş birliğinin 
merkezi hâline getirdiğini söyledi. 
Bakan Bayraktar, “Küresel belirsiz-
lik karşısında Türkiye’nin stratejisi 
çok net, esnek, ileriye dönük ve 
çeşitlendirilmiştir” dedi.

Nükleer enerjide yeni dönem
Bakan Bayraktar, Türkiye’nin 

enerji politikasının merkezinde 
sıfır emisyon hedefi ve uygun fiyatlı 
enerji arzı bulunduğunu vurguladı. 
Türkiye’nin toplam kurulu gücü-
nün 121 gigavatı aştığını, bunun da 
%60’tan fazlasının yenilenebilir 
enerji kaynaklarından geldiğini 
söyledi. Bakan Bayraktar, Akkuyu 

NGS’nin dört ünitesinin inşasının 
sürdüğünü hatırlatarak, ilk ünitenin 
2026’da devreye gireceğini söyledi. 
“Temiz, güvenilir ve baz yük elekt-
rik enerjisi sağlamak için nükleer 
enerji alanında kararlı adımlar 
atıyoruz” diyen Bakan Bayraktar, 
Rusya ile yürütülen bu projenin 
teknoloji paylaşımı ve insan kayna-
ğı gelişimi açısından da önemli ol-
duğunu ifade etti. Türkiye’nin 2050 
yılına kadar Trakya ve Sinop’taki 
yeni projelerle 20 gigavat nükleer 
enerji kapasitesine ulaşmayı hedef-
lediğini aktaran Bayraktar, küçük 
modüler reaktörler konusunda da 
çalışmaların sürdüğünü belirtti.

TURIZMDEN  
61 MILYAR 

DOLAR GELIR

DOĞUM 
YARDIMLARI 
HESAPLARDA

ZIRAAT KATILIM 
HEDEFINI 

YÜKSELTTI

TCL ELECTRONICS 
TÜRKIYE’DE ÜST 
DÜZEY ATAMA

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, “Yeniliklerin Sanatı” temasıyla 

düzenlenen 18. Verona Avrasya Ekonomik Foru-
mu’nun açılışında turizmin Türkiye ekonomisi 

için önemine dikkat çekti. Bakan 
Ersoy, turizmin yaklaşık 38 

sektörü doğrudan ve do-
laylı olarak etkilediğini 
söyledi. Bakan Ersoy, 
Türkiye’nin deniz, 
termal, kış sporları, 

doğa, inanç, kongre ve 
kruvaziyer turizmi gibi 

alternatif turizm türlerinde 
eşsiz imkânlara sahip olduğunu ve 

2024 yılında 62,3 milyon ziyaretçi ile 61,1 milyar 
dolar gelir elde edildiğini açıkladı. Bakan Ersoy, 
bu başarının tanıtım stratejileri ve sürdürülebilir 
turizm uygulamalarının bir sonucu olduğunu 
söyledi. Bakan Ersoy ayrıca turizmin kültürel 
etkileşimi artırdığını, halklar arası diyaloğu 
güçlendirdiğini ve turizmin tüm toplum için bir 
hak olduğunu söyledi. Bakan Ersoy, sürdürülebilir 
turizmin doğal kaynakların korunması, yerel 
ekonominin desteklenmesi ve kalite standartla-
rının gözetilmesiyle mümkün olduğunu belirtti. 
Forum, Rusya, Türkiye ve Avrasya ülkelerinden iş 
dünyası temsilcilerini bir araya getirerek yatırım 
fırsatları ve sürdürülebilir üretim konularında 
uluslararası bir diyalog platformu sağladı.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, ekim ayı 

doğum yardımlarının bugün itibarıyla 
annelerin hesaplarına yatırıldığını açıkladı. 

Bakan, bugüne kadar 558 bin 
360 annenin hesabına 

toplam 5,86 milyar 
liralık ödeme yapıldı-
ğını söyledi. Bakan 
Göktaş, 2025 Aile Yılı 
kapsamında doğum 

yardımlarının güncel-
lendiğini hatırlatarak, 

1 Ocak 2025 itibarıyla 
doğan ilk çocuğa 5 bin lira, ikinci 

çocuğa aylık 1500 lira, üç ve sonraki çocuklar 
için ise aylık 5 bin lira destek sağlandığını 
belirtti. Doğum yardımlarına başvuruların 
e-Devlet ve ‘İlk Öğretmenim Ailem’ 
mobil uygulaması üzerinden alınabildiğini 
söyleyen Bakan, ödemelerin Halkbank 
aracılığıyla yatırıldığını ve çocuklar 5 yaşına 
gelene kadar kesintisiz devam edeceğini 
ifade etti. Bakan Göktaş, “Bakanlık olarak 
aile olmayı teşvik eden, sürdürülebilir des-
tek mekanizmalarıyla sağlıklı, bilinçli aileleri 
güçlendirmek için çalışmalarımıza devam 
edeceğiz. Ödemelerin bütün ailelerimize 
hayırlı olmasını diliyorum” dedi. (AA)

Ziraat Katılım Genel Müdürü Metin 
Özdemir, katılım bankacılığının Tür-

kiye’deki payını artırmayı hedeflediklerini 
açıkladı. Özdemir, “Hedefimiz ilk etapta 
%15’e ulaşmak, ardından sektörü %25-30 
seviyelerine taşımak” dedi. 2000’li yılların 

başında katılım bankacılığı payının 
%2,5 seviyesinde olduğunu 

belirten Özdemir, 
“Bugün bu oran 

%8,5’i aştı. 2015’te 
Ziraat Katılım’ın 
faaliyete başlama-
sıyla büyüme ivme 

kazandı” ifadelerini 
kullandı. Özdemir, 

sektöre yeni oyuncuların 
girmesiyle büyümenin hızla-

nacağını, dijital katılım bankalarının da 
sektöre katkı sağlayacağını vurguladı. 
Banka, özellikle finansal kiralama ve 
tarımsal sübvansiyonlu kredilerde lider 
konumda bulunuyor. Halka arz hazırlıkla-
rını da sürdüren Ziraat Katılım, bu süreçle 
sermayesini güçlendirerek reel ekonomiye 
daha fazla destek sağlamayı hedefliyor. 
Özdemir ayrıca, sürdürülebilirlik ve yeşil 
finansman uygulamalarına öncelik verdik-
lerini söyledi. Özdemir, Türkiye’nin katılım 
bankacılığı alanında hem iç piyasada 
hem de uluslararası platformda büyüme 
potansiyeline sahip olduğunu sözlerine 
ekledi. (AA)

TCL Electronics Türkiye, Levant 
ve Kafkas ülkelerinden sorumlu 

Pazarlama Liderliği görevine Neslihan 
Beyhan Yaşar’ı getirdi. Şirketten yapı-

lan açıklamada, Yaşar’ın 17 
yıllık global pazarlama 

deneyimiyle Türkiye 
ve bölge ülkelerdeki 
büyüme hedeflerine 
katkı sağlayacağı 
belirtildi. Yeni 
görevinde 

stratejik iletişim 
projeleri, dijital ve saha 

pazarlama faaliyetleriyle 
marka bilinirliğini artırması hedef-

leniyor. Yaşar, Arçelik-LG, BSH ve Arçelik 
Global’de çeşitli liderlik görevlerinde 
bulundu, akademik alanda da Yeditepe 
Üniversitesinde ders veriyor.

Mehmet
Nuri Ersoy

Mahinur 
Özdemir 
Göktaş

Metin 
Özdemir

Beyhan 
Yaşar

NÜKLEER ENERJIDE 
YENI SAYFA
AKKUYU NÜKLEER GÜÇ SANTRALI’NIN ILK ÜNITESI 2026’DA 
ELEKTRIK ÜRETIMINE BAŞLAYACAK. ENERJI VE TABII 
KAYNAKLAR BAKANI ALPARSLAN BAYRAKTAR, PROJENIN 
TÜRKIYE’NIN ENERJI ÇEŞITLENDIRME STRATEJISINDE 
TARIHI BIR DÖNÜM NOKTASI OLACAĞINI SÖYLEDI.

E

Bakan Bayraktar, Türkiye’nin 
Rusya, Azerbaycan ve İran ile 

enerji alanındaki ortaklıklarını 
sürdürdüğünü, ayrıca sıvılaştırıl-
mış doğal gaz (LNG) altyapısının 

da güçlendirildiğini kaydetti. 
TürkAkım ve TANAP projeleriyle 

Türkiye’nin sadece kendi arz 
güvenliğini sağlamadığını, 

Avrupa’nın enerji güvenliğine 
de katkı sunduğunu söyledi. 

Karadeniz’deki Sakarya Gaz Sa-
hası’nda günlük üretimin yakında 
40 milyon metreküpe çıkacağını, 

Gabar’daki petrol üretiminin ise 
80 bin varile ulaştığını açıkladı.

Bakan Alparslan Bayraktar, Ulusal Enerji 
Verimliliği Eylem Planı kapsamında 2030 
yılına kadar enerji tüketimini %16 azaltmayı 
hedeflediklerini söyledi. Bu çerçevede 20 
milyar doları aşan yatırımla binlerce kişiye 
istihdam sağlanacağını ifade etti. Türki-
ye’nin enerji alanındaki rolünün ekonomik 
etkilerini de artırdığını söyleyen Bayraktar, 
“Türkiye; Orta Asya’dan Avrupa’ya, Akde-
niz’den Afrika’ya uzanan bir enerji, ticaret ve 
inovasyon merkezi hâline geliyor” dedi.

ÜRETIMDE 
ARTIŞ

ENERJI 
VERIMLILIĞINDE 
20 MILYAR 
DOLARLIK YATIRIM

Alparslan 
Bayraktar
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T.C. AKYAZI (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/4 SATIŞ - Örnek No:55*
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı taşınmazlar satışa 
çıkarılmış olup ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara 
ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 
2025/4 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli, Akyazı İlçesi, Yahyalı Mah., Avşaralanı 
Mevkii, 105 Ada, 73 Parsel.
Tapu kaydında tarla vasfındadır.
Keşif günü yapılan incelemede taşınmaz üzerinde ekonomik 
değer ifade eden herhangi bir yapı ve muhdesat bulunmadığı, 
tarımsal amaçlı kullanıldığı, hali hazırda hububat ekili olduğu, 
parselin yakın çevresinde mısır vb. tarla bitkilerinin yetiştirildiği, 
etrafından yapılaşmalar olmadığı görülmüştür. Taşınmaz tarım 
arazisi olmakla birlikte killi-tınlı toprağı ile derinliği değişkenlik 
göstermekte olup, orta ve derin topraklardandır. Parsel 
topografik olarak %1-2 civarında eğimli düz bir zeminde 
kalmakta, geometrik olarak kareye yakın düzenli şekildedir. 
Taşınmazda veya taşınmazın yakında devlet kurumlarınca 
yapılmış herhangi bir sulama sistemi (cazibeli veya pompaj 
sulama sistemleri) yoktur. Taşınmazın kadastral yola cephesi 
bulunmamaktadır. Ancak taşınmaza arazi yolundan ulaşım 
sağlanmaktadır. Taşınmaz kuş uçuşu yaklaşık Akyazı Sanayi 
Sitesine 350m, Otogara 700m, Yahyalı Camiine 1,25km, 
TEM Akyazı gişelerine 4,50km, Akyazı İlçe Merkezine ve 
Belediyeye 2,5km, mesafededir.
Yüzölçümü : 3.495,64 m2
İmar Durumu: 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 
Ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmamaktadır.
Kıymeti : 1.747.820,00 TL
KDV Oranı :%10 (KDV oranı taşınmazın işlem tarihi itibari ile 
geçerli fiili duruma dikkate alınarak belirlenmiş olup taşınmazın 
teslimi tarihinde fiili durumunda değişiklik olması halinde KDV 
oranı değişebilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından bakılabilir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 08/12/2025 - 13:42

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/12/2025 - 13:42

  Başlangıç Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 13:42

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/01/2026 - 13:42

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli, Akyazı İlçesi, Yahyalı Mah., Avşaralanı 
Mevkii, 105 Ada, 84 Parsel.
Tapu kaydında tarla vasfındadır.
Keşif günü yapılan incelemede taşınmaz üzerinde ekonomik 
değer ifade eden herhangi bir yapı ve muhdesat bulunmadığı, 
tarımsal amaçlı kullanıldığı, hali hazırda sürülü tarla olduğu, 
parselin yakın çevresinde mısır vb. tarla bitkilerinin yetiştirildiği, 
etrafından yapılaşmalar olmadığı görülmüştür. Taşınmaz tarım 
arazisi olmakla birlikte killi-tınlı toprağı ile derinliği değişkenlik 
göstermekte olup, orta ve derin topraklardandır. Parsel 
topografik olarak %1-2 civarında eğimli düz bir zeminde 
kalmakta, geometrik olarak kareye yakın düzenli şekildedir. 
Taşınmazda veya taşınmazın yakında devlet kurumlarınca 
yapılmış herhangi bir sulama sistemi (cazibeli veya pompaj 
sulama sistemleri) yoktur. Taşınmazın kadastral yola cephesi 
bulunmaktadır. Taşınmaz kuş uçuşu yaklaşık Akyazı Sanayi 
Sitesine 550m, Otogara 850m, Yahyalı Camiine 1,10km, TEM 
Akyazı gişelerine 4,3km, Akyazı İlçe Merkezine ve Belediyeye 
2,7km, mesafededir.
Yüzölçümü : 6.758,95 m2
İmar Durumu: 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 
Ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmamaktadır.
Kıymeti : 3.379.475,00 TL
KDV Oranı :%10 (KDV oranı taşınmazın işlem tarihi itibari ile 
geçerli fiili duruma dikkate alınarak belirlenmiş olup taşınmazın 
teslimi tarihinde fiili durumunda değişiklik olması halinde KDV 
oranı değişebilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından bakılabilir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 08/12/2025 - 14:43

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/12/2025 - 14:43

  Başlangıç Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 14:43

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/01/2026 - 14:43

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli, Akyazı İlçesi, Yahyalı Mah., Köyyanı 
Mevkii, 101 Ada, 9 Parsel.
Tapu kaydında tarla vasfındadır.
Keşif günü yapılan incelemede taşınmaz üzerinde 
ekonomik değer ifade eden herhangi bir yapı ve muhdesat 
bulunmadığı, tarımsal amaçlı kullanıldığı, hali hazırda 
mısır ekili olduğu, parselin yakın çevresinde mısır vb. tarla 
bitkilerinin yetiştirildiği, 100m yakınında yapılaşmalar olduğu 
görülmüştür. Taşınmaz tarım arazisi olmakla birlikte killi-tınlı 
toprağı ile derinliği değişkenlik göstermekte olup, orta ve 
derin topraklardandır. Parsel topografik olarak %1-2 civarında 
eğimli düz bir zeminde kalmakta, geometrik olarak düzensiz 
uzun dikdörtgen şekildedir. Taşınmazda veya taşınmazın 
yakında devlet kurumlarınca yapılmış herhangi bir sulama 
sistemi (cazibeli veya pompaj sulama sistemleri) yoktur. 
Taşınmazın kadastral yola cephesi bulunmamaktadır. Ulaşım 
komşu parseller üzerinden sağlanmaktadır. Taşınmaz kuş 
uçuşu yaklaşık en yakın yerleşime 100m, Yahyalı Camiine 
700m, Adapazarı- Mudurnu Yoluna 1,45km, Akyazı Devlet 
Hastanesine 3,4km, TEM Akyazı gişelerine 3km, Akyazı İlçe 
Merkezine ve Belediyeye 3,5km, mesafededir.
Yüzölçümü : 6.161,43 m2
İmar Durumu: 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 
Ölçekli Uygulama İmar Planı bulunmamaktadır.
Kıymeti : 5.545.287,00 TL
KDV Oranı :%10 (KDV oranı taşınmazın işlem tarihi itibari ile 
geçerli fiili duruma dikkate alınarak belirlenmiş olup taşınmazın 
teslimi tarihinde fiili durumunda değişiklik olması halinde KDV 

oranı değişebilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından bakılabilir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 10:31

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 10:31

  Başlangıç Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 10:31

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/01/2026 - 10:31

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli, Akyazı İlçesi, Yahyalı Mah., Köyyanı 
Mevkii, 101 Ada, 31 Parsel.
Tapu kaydında tarla vasfındadır.
Keşif günü yapılan incelemede taşınmaz üzerinde ekonomik 
değer ifade eden herhangi bir yapı ve muhdesat bulunmadığı, 
tarımsal amaçlı kullanıldığı, hali hazırda mısır ekili olduğu, 
parselin yakın çevresinde mısır vb. tarla bitkilerinin yetiştirildiği, 
sınır parselinde yapılaşmalar olduğu görülmüştür. Taşınmaz 
tarım arazisi olmakla birlikte killi-tınlı toprağı ile derinliği 
değişkenlik göstermekte olup, orta ve derin topraklardandır. 
Parsel topografik olarak %1-2 civarında eğimli düz bir 
zeminde kalmakta, geometrik olarak düzensiz şekildedir. 
Taşınmazda veya taşınmazın yakında devlet kurumlarınca 
yapılmış herhangi bir sulama sistemi (cazibeli veya pompaj 
sulama sistemleri) yoktur. Taşınmazın kadastral yola cephesi 
bulunmamaktadır. Ulaşım komşu parseller üzerinden 
sağlanmaktadır. Taşınmaz kuş uçuşu yaklaşık Yahyalı Camiine 
650m, Adapazarı- Mudurnu Yoluna 1,45km, Akyazı Devlet 
Hastanesine 3,4km, TEM Akyazı gişelerine 3km, Akyazı İlçe 
Merkezine ve Belediyeye 3,5km, mesafededir.
Yüzölçümü : 13.279,32 m2
İmar Durumu: 
1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı ve 1/1000 Ölçekli Uygulama 
İmar Planı bulunmamaktadır.
Kıymeti : 11.951.388,00 TL
KDV Oranı :%10 (KDV oranı taşınmazın işlem tarihi itibari ile 
geçerli fiili duruma dikkate alınarak belirlenmiş olup taşınmazın 
teslimi tarihinde fiili durumunda değişiklik olması halinde KDV 
oranı değişebilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından bakılabilir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 11:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 11:32

  Başlangıç Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 11:32

  Bitiş Tarih ve Saati : 12/01/2026 - 11:32

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli, Akyazı İlçesi, İnönü Mah., 61 Ada, 5 
Parsel.
Tapu kaydında tarla vasfındadır.
Keşif günü yapılan incelemede taşınmaz üzerinde ekonomik 
değer ifade eden herhangi bir yapı ve muhdesat bulunmadığı, 
Taşınmaz geometrik olarak dikdörtgene yakın düzenli, 
topografik olarak düz bir zeminde kalmaktadır. Ekonomik 
inşaat yapımı mümkündür. Boş arsa niteliğindedir. Belediye 
hizmetlerinden faydalanmaktadır. Taşınmazın halihazırda Şht. 
Furkan Caddesine ( Adapazarı- Akyazı yolu) yaklaşık 55m 
cephesi bulunmaktadır. İmar planında gösterilen imar yollar 
zeminde henüz açılmamıştır.
Parselin çevresinde genel olarak konut şeklinde orta yoğun 
yapılaşma, batısında akaryakıt istasyonu, doğusunda Miraç 
camii mevcuttur. Taşınmaz mahalle yerleşimi içerisinde, kuş 
uçuşu yaklaşık Nilüfer Hatun Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesine 1km, Akyazı Devlet Hastanesine 1,8km, Akyazı İlçe 
Merkezine ve Belediyeye 1,35km, mesafededir. Taşınmazın 
ana yola cepheli olması, önemli lokasyonlara yakınlığı ulaşım 
güzergahında olması gibi unsurlar değerini arttırıcı hususlar 
olmakla birlikte imar planındaki fonksiyonu değerini olumsuz 
etkilemektedir.
Yüzölçümü : 8.278 m2
İmar Durumu: Sakarya Büyükşehir Belediye Meclisi tarafından 
18.07.2022 tarihinde onaylanan 1/1000 Ölçekli Akyazı Merkez 
ve Seyfeler Mahallesini Kapsayan Revizyon Uygulama İmar 
Planı kapsamında bir kısmı ‘?Konut Alanı?? içerisinde bir 
kısmı ise ?Pazar Alanı? içerisinde kalmaktadır. Konut alanında 
kalan kısım Ayrık nizam, 3 kat, Emsal 1.05, Yençok 10.00 
yapılaşma şartlarına haizdir, Pazar Alanında kalan kısım ise 
Ayrık nizam, Emsal: 0.60, Yençok 10.50 yapılaşma şartlarına 
haizdir. Ayrıca parselin imar yollarına terki bulunmaktadır.
Kıymeti : 49.668.000,00 TL
KDV Oranı :%10 (KDV oranı taşınmazın işlem tarihi itibari ile 
geçerli fiili duruma dikkate alınarak belirlenmiş olup taşınmazın 
teslimi tarihinde fiili durumunda değişiklik olması halinde KDV 
oranı değişebilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından bakılabilir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 13:42

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 13:42

  Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 13:42

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 13:42

6 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli, Akyazı İlçesi, İnönü Mah., Açmalar 
Mevkii, 1074 Ada, 8 Parsel.
Tapu kaydında arsa vasfındadır.
İnönü Mahallesi 77 ada 30 parsel nolu taşınmazın 3194 sayılı 
İmar Kanunun 18. Madde uygulaması neticesinde oluşan 
taşınmazda Keşif günü yapılan incelemede taşınmaz üzerinde 
ekonomik değer ifade eden herhangi bir yapı ve muhdesat 
bulunmadığı, Taşınmaz geometrik olarak dikdörtgen şeklinde 
düzenli, topografik olarak düz bir zeminde kalmaktadır. 
Ekonomik inşaat yapımı mümkündür. Boş arsa niteliğindedir. 
Belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır. Taşınmazın İmar 
planına göre batıdan 20m lik ve güneyden 10m lik imar yoluna 
cephesi bulunmaktadır. İmar planında gösterilen imar yollar 
zeminde kısmen açılmıştır. Ayrık Nizam 3 kat (A-3) E:1,05 

Yençok:10,00 yapılaşma şartlarına haizdir.
Parselin çevresinde genel olarak yapılaşma yeni başlamakta 
olup, batısında akaryakıt istasyonu, doğusunda Miraç camii 
mevcuttur. Taşınmaz mahalle yerleşimi içerisinde, kuş uçuşu 
yaklaşık KYK Yurt Müdürlüğüne 200m, Adapazarı- Mudurnu 
Yoluna 300m, Akyazı Devlet Hastanesine 350m, Akyazı İlçe 
Merkezine ve Belediyeye 2,9km, mesafededir. Taşınmazın 
köşe parsel olması, önemli lokasyonlara yakınlığı ulaşım 
güzergahına yakın olması gibi unsurlar değerini arttırıcı 
hususlardır.
Yüzölçümü : 4.058,49 m2
İmar Durumu: 18.07.2022 tarihinde onaylanan 1/1000 Ölçekli 
Akyazı Merkez ve Seyfeler Mahallesini Kapsayan Revizyon 
Uygulama İmar Planı kapsamında ‘?Konut Alanı?? içerisinde 
kalmaktadır. Ayrık nizam, 3 kat, Emsal 1.05, Yençok 10.00 
yapılaşma şartlarına haizdir.
Kıymeti : 32.467.920,00 TL
KDV Oranı :%10 (KDV oranı taşınmazın işlem tarihi itibari ile 
geçerli fiili duruma dikkate alınarak belirlenmiş olup taşınmazın 
teslimi tarihinde fiili durumunda değişiklik olması halinde KDV 
oranı değişebilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından bakılabilir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 09/12/2025 - 14:43

  Bitiş Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 14:43

  Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 14:43

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 14:43

7 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli, Akyazı İlçesi, İnönü Mah., Açmalar 
Mevkii, 1075 Ada, 5 Parsel.
Tapu kaydında arsa vasfındadır.
İnönü Mahallesi 77 ada 30 parsel nolu taşınmazın 3194 sayılı 
İmar Kanunun 18. Madde uygulaması neticesinde oluşan 
taşınmazda Keşif günü yapılan incelemede taşınmaz üzerinde 
ekonomik değer ifade eden herhangi bir yapı ve muhdesat 
bulunmadığı, Taşınmaz geometrik olarak dikdörtgen şeklinde 
düzenli, topografik olarak düz bir zeminde kalmaktadır. 
Ekonomik inşaat yapımı mümkündür. Boş arsa niteliğindedir. 
Belediye hizmetlerinden faydalanmaktadır. Taşınmazın İmar 
planına göre batıdan 20mlik ve kuzeyden 10m lik imar yoluna 
cephesi bulunmaktadır. İmar planında gösterilen imar yollar 
zeminde kısmen açılmıştır. Ayrık Nizam 3 kat (A-3) E:1,05 
Yençok:10,00 yapılaşma şartlarına haizdir.
Parselin çevresinde genel olarak yapılaşma yeni başlamakta 
olup, batısında akaryakıt istasyonu, doğusunda Miraç camii 
mevcuttur. Taşınmaz mahalle yerleşimi içerisinde, kuş uçuşu 
yaklaşık KYK Yurt Müdürlüğüne 200m, Adapazarı- Mudurnu 
Yoluna 300m, Akyazı Devlet Hastanesine 350m, Akyazı İlçe 
Merkezine ve Belediyeye 2,9km, mesafededir. Taşınmazın 
köşe parsel olması, önemli lokasyonlara yakınlığı ulaşım 
güzergahına yakın olması gibi unsurlar değerini arttırıcı 
hususlardır.
Yüzölçümü : 1.372,98 m2
İmar Durumu: 
18.07.2022 tarihinde onaylanan 1/1000 Ölçekli Akyazı Merkez 
ve Seyfeler Mahallesini Kapsayan Revizyon Uygulama İmar 
Planı kapsamında ‘?Konut Alanı?? içerisinde kalmaktadır. 
Ayrık nizam, 3 kat, Emsal 1.05, Yençok 10.00 yapılaşma 
şartlarına haizdir.
Kıymeti : 12.356.820,00 TL
KDV Oranı :%10 (KDV oranı taşınmazın işlem tarihi itibari ile 
geçerli fiili duruma dikkate alınarak belirlenmiş olup taşınmazın 
teslimi tarihinde fiili durumunda değişiklik olması halinde KDV 
oranı değişebilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından bakılabilir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 10/12/2025 - 10:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 17/12/2025 - 10:22

  Başlangıç Tarih ve Saati : 06/01/2026 - 10:22

  Bitiş Tarih ve Saati : 13/01/2026 - 10:22

8 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya İli, Akyazı İlçesi, İnönü Mah., Açmalar 
Mevkii, 1082 Ada, 3 Parsel.
Tapu kaydında arsa vasfındadır.
İnönü Mahallesi 77 ada 30 parsel nolu taşınmazın 3194 sayılı 
İmar Kanunun 18. Madde uygulaması neticesinde oluşan 
taşınmazda Keşif günü yapılan incelemede taşınmaz üzerinde 
ekonomik değer ifade eden herhangi bir yapı ve muhdesat 
bulunmadığı, Taşınmaz geometrik olarak L şeklinde düzenli, 
topografik olarak düz bir zeminde kalmaktadır. Ekonomik 
inşaat yapımı mümkündür. Boş arsa niteliğindedir. Belediye 
hizmetlerinden faydalanmaktadır. Taşınmazın İmar planına 
göre doğudan 20m lik ve kuzeyden 10m lik imar yoluna 
cephesi bulunmaktadır. İmar planında gösterilen imar yollar 
zeminde kısmen açılmıştır. Ayrık Nizam 3 kat (A-3) E:1,05 
Yençok:10,00 yapılaşma şartlarına haizdir.
Parselin çevresinde genel olarak yapılaşma yeni başlamakta 
olup, batısında akaryakıt istasyonu, doğusunda Miraç camii 
mevcuttur. Taşınmaz mahalle yerleşimi içerisinde, kuş uçuşu 
yaklaşık KYK Yurt Müdürlüğüne 200m, Adapazarı- Mudurnu 
Yoluna 300m, Akyazı Devlet Hastanesine 350m, Akyazı İlçe 
Merkezine ve Belediyeye 2,9km, mesafededir. Taşınmazın 
köşe parsel olması, önemli lokasyonlara yakınlığı ulaşım 
güzergahına yakın olması gibi unsurlar değerini arttırıcı 
hususlardır.
Yüzölçümü : 7.502,87 m2
İmar Durumu: 18.07.2022 tarihinde onaylanan 1/1000 Ölçekli 
Akyazı Merkez ve Seyfeler Mahallesini Kapsayan Revizyon 
Uygulama İmar Planı kapsamında ‘?Konut Alanı?? içerisinde 
kalmaktadır. Ayrık nizam, 3 kat, Emsal 1.05, Yençok 10.00 
yapılaşma şartlarına haizdir.
Kıymeti : 52.520.090,00 TL
KDV Oranı :%10 (KDV oranı taşınmazın işlem tarihi itibari ile 
geçerli fiili duruma dikkate alınarak belirlenmiş olup taşınmazın 
teslimi tarihinde fiili durumunda değişiklik olması halinde KDV 
oranı değişebilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından bakılabilir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de 2323016 nolu ilanın devamı 6. sayfada
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6 31 EKİM 2025 31 EKİM 2025 
CUMACUMA

T.C. AKYAZI (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
Artırma Bilgileri

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	10/12/2025	-	11:23

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	17/12/2025	-	11:23

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	06/01/2026	-	11:23

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	13/01/2026	-	11:23

9 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya	 İli,	 Akyazı	 İlçesi,	 Kabakulak	 Mah.,	
Alçaklar	Mevkii,	107	Ada,	100	Parsel.
Tapu	kaydında	tarla	vasfındadır.
Keşif	günü	yapılan	incelemede	taşınmaz	üzerinde	ekonomik	
değer	ifade	eden	herhangi	bir	yapı	ve	muhdesat	bulunmadığı,	
tarımsal	 amaçlı	 kullanıldığı,	 hali	 hazırda	 mısır	 ekili	 olduğu,	
parselin	yakın	çevresinde	mısır	vb.	tarla	bitkilerinin	yetiştirildiği,	
etrafından	yapılaşmalar	olmadığı	görülmüştür.	Taşınmaz	tarım	
arazisi	olmakla	birlikte	killi-tınlı	toprağı	ile	derinliği	değişkenlik	
göstermekte	 olup,	 orta	 ve	 derin	 topraklardandır.	 Parsel	
topografik	 olarak	 %1-2	 civarında	 eğimli	 düz	 bir	 zeminde	
kalmakta,	 geometrik	 olarak	 dikdörtgene	 yakın	 düzenli	
şekildedir.	 Taşınmazda	 veya	 taşınmazın	 yakında	 devlet	
kurumlarınca	 yapılmış	 herhangi	 bir	 sulama	 sistemi	 (cazibeli	
veya	pompaj	sulama	sistemleri)	yoktur.	Taşınmazın	kadastral	
yola	 cephesi	 bulunmamaktadır.	 Ulaşım	 sınır	 parsellerden	
sağlanmaktadır.	Taşınmaz	kuş	uçuşu	yaklaşık	Akyazı	Sanayi	
Sitesine	750m,	Otogara	1000m,	Kabakulak	Camiine	1,55km,	
TEM	 Akyazı	 gişelerine	 3,75km,	 Akyazı	 İlçe	 Merkezine	 ve	
Belediyeye	2,85km,	mesafededir.
Yüzölçümü	:	5.574,14	m2
İmar	Durumu:	Kabakulak	Köyü	(Mahallesi)	Köy	Yerleşik	Alan	
Haritasında	 ?Köy	 Yerleşik	 Alan?	 dışında	 kalmaktadır.	 Aynı	
parsel	1/25000	Ölçekli	Nazım	İmar	Planı	kapsamında	?Mutlak	
Tarım	Alanı?	içerisinde	kalmaktadır.
Kıymeti	:	2.787.070,00	TL
KDV	Oranı	:%10	(KDV	oranı	taşınmazın	işlem	tarihi	itibari	ile	
geçerli	fiili	duruma	dikkate	alınarak	belirlenmiş	olup	taşınmazın	
teslimi	tarihinde	fiili	durumunda	değişiklik	olması	halinde	KDV	
oranı	değişebilecektir.)
Kaydındaki	Şerhler:	Dosyasından	bakılabilir.
Artırma Bilgileri

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	10/12/2025	-	12:25

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	17/12/2025	-	12:25

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	06/01/2026	-	12:25

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	13/01/2026	-	12:25

10 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya	 İli,	 Akyazı	 İlçesi,	 Kabakulak	 Mah.,	
Alçaklar	Mevkii,	107	Ada,	133	Parsel.
Tapu	kaydında	tarla	vasfındadır.
Keşif	günü	yapılan	incelemede	taşınmaz	üzerinde	ekonomik	
değer	ifade	eden	herhangi	bir	yapı	ve	muhdesat	bulunmadığı,	
tarımsal	 amaçlı	 kullanıldığı,	 hali	 hazırda	 mısır	 ekili	 olduğu,	
parselin	yakın	çevresinde	mısır	vb.	tarla	bitkilerinin	yetiştirildiği,	
sınır	 parselinde	 yapılaşmalar	 olduğu	görülmüştür.	Taşınmaz	
tarım	 arazisi	 olmakla	 birlikte	 killi-tınlı	 toprağı	 ile	 derinliği	
değişkenlik	 göstermekte	 olup,	 orta	 ve	 derin	 topraklardandır.	
Parsel	topografik	olarak	%1-2	civarında	eğimli	düz	bir	zeminde	
kalmakta,	 geometrik	 olarak	 kareye	 yakın	 düzenli	 şekildedir.	
Taşınmazda	 veya	 taşınmazın	 yakında	 devlet	 kurumlarınca	
yapılmış	 herhangi	 bir	 sulama	 sistemi	 (cazibeli	 veya	 pompaj	
sulama	sistemleri)	yoktur.	Taşınmazın	kadastral	yola	cephesi	
bulunmamaktadır.	Ulaşım	sınır	parsellerden	sağlanmaktadır.	
Taşınmaz	 kuş	 uçuşu	 yaklaşık	 Akyazı	 Sanayi	 Sitesine	 ve	
Otogara	 2km,	 Kabakulak	 Camiine	 650m,	 TEM	 Akyazı	
gişelerine	 2,75km,	 Akyazı	 İlçe	 Merkezine	 ve	 Belediyeye	
3,6km,	mesafededir.
Yüzölçümü	:	5.786,11	m2
İmar	Durumu:	
Parselin	 bir	 kısmı	Kabakulak	Köyü	 (Mahallesi)	 Köy	Yerleşik	
Alan	Haritasında	?Köy	Yerleşik	Alan?	içerisinde	bir	kısmı	ise	
?Köy	Yerleşik	Alan?	dışarısında	kalmaktadır.	Yine	aynı	parsel	
Sakarya	 Büyükşehir	 Belediyesi	 1/25000	 ölçekli	 Nazım	 İmar	
Planı	kapsamında	bir	kısmı	?Kırsal	Yerleşim	Alanı?	içerisinde	
bir	 kısmı	 ise	 ?Mutlak	 Tarım?	 alanı	 içerisinde	 kalmaktadır.	
Kırsal	Yerleşim	Alanı	 içerisinde	kalan	kısmın	Ayrık	nizam,	2	
kat,	emsal	0.40	yapılaşma	şartlarına	haizdir.
Kıymeti	:	7.521.943,00	TL
KDV	Oranı	:%10	(KDV	oranı	taşınmazın	işlem	tarihi	itibari	ile	
geçerli	fiili	duruma	dikkate	alınarak	belirlenmiş	olup	taşınmazın	
teslimi	tarihinde	fiili	durumunda	değişiklik	olması	halinde	KDV	
oranı	değişebilecektir.)
Kaydındaki	Şerhler:	Dosyasından	bakılabilir.
Artırma Bilgileri

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	10/12/2025	-	13:38

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	17/12/2025	-	13:38

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	07/01/2026	-	13:38

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	14/01/2026	-	13:38

11 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :	Sakarya	İli,	Akyazı	İlçesi,	Kabakulak	Mah.,	Gölcük	
Mevkii,	110	Ada,	34	Parsel.
Tapu	kaydında	tarla	vasfındadır.
Keşif	günü	yapılan	incelemede	taşınmaz	üzerinde	ekonomik	
değer	ifade	eden	herhangi	bir	yapı	ve	muhdesat	bulunmadığı,	
tarımsal	amaçlı	kullanıldığı,	hali	hazırda	boş	vaziyette	yabancı	
otlarla	kaplı	olduğu,	parselin	yakın	çevresinde	mısır	vb.	tarla	
bitkilerinin	 yetiştirildiği,	 etrafında	 yapılaşmalar	 olmadığı	
görülmüştür.	Taşınmaz	 tarım	arazisi	 olmakla	 birlikte	 killi-tınlı	
toprağı	 ile	 derinliği	 değişkenlik	 göstermekte	 olup,	 orta	 ve	
derin	topraklardandır.	Parsel	topografik	olarak	%1-2	civarında	
eğimli	düz	bir	zeminde	kalmakta,	geometrik	olarak	düzensiz	
şekildedir.	 Taşınmazda	 veya	 taşınmazın	 yakında	 devlet	
kurumlarınca	 yapılmış	 herhangi	 bir	 sulama	 sistemi	 (cazibeli	
veya	pompaj	sulama	sistemleri)	yoktur.	Taşınmazın	kadastral	
yola	 cephesi	 bulunmaktadır.	 Taşınmaz	 kuş	 uçuşu	 yaklaşık	
Adapazarı	Mudurnu	yoluna	1,2km,	Kabakulak	Camiine	550m,	

TEM	 Akyazı	 gişelerine	 2,2km,	 Akyazı	 İlçe	 Merkezine	 ve	
Belediyeye	4,3km,	mesafededir.	2.896,57	m2	yüzölçümü.
İmar	Durumu:	Kabakulak	Köyü	(Mahallesi)	Köy	Yerleşik	Alan	
Haritasında	 ?Köy	 Yerleşik	 Alan?	 dışında	 kalmaktadır.	 Aynı	
parsel	1/25000	Ölçekli	Nazım	İmar	Planı	kapsamında	?Mutlak	
Tarım	Alanı?	içerisinde	kalmaktadır.
Kıymeti	:	1.448.285,00	TL
KDV	Oranı	:%10	(KDV	oranı	taşınmazın	işlem	tarihi	itibari	ile	
geçerli	fiili	duruma	dikkate	alınarak	belirlenmiş	olup	taşınmazın	
teslimi	tarihinde	fiili	durumunda	değişiklik	olması	halinde	KDV	
oranı	değişebilecektir.)
Kaydındaki	Şerhler:	Dosyasından	bakılabilir.
Artırma Bilgileri

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	10/12/2025	-	14:41

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	17/12/2025	-	14:41

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	07/01/2026	-	14:41

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	14/01/2026	-	14:41

12 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :	 Sakarya	 İli,	 Akyazı	 İlçesi,	 Vakıf	 Mah.,	
Değirmendinkaltı	Mevkii,	1947	Parsel.
Tapu	kaydında	tarla	vasfındadır.
Keşif	günü	yapılan	incelemede	taşınmaz	üzerinde	ekonomik	
değer	ifade	eden	herhangi	bir	yapı	ve	muhdesat	bulunmadığı,	
tarımsal	 amaçlı	 kullanıldığı,	 hali	 hazırda	 mısır	 ekili	 olduğu,	
parselin	 yakın	 çevresinde	 mısır	 vb.	 tarla	 bitkilerinin	
yetiştirildiği,	etrafında	yapılaşmalar	olmadığı,	kuzey	sınırında	
kanal	bulunduğu	kısmen	sulama	yapılabileceği	görülmüştür.	
Taşınmaz	 tarım	 arazisi	 olmakla	 birlikte	 killi-tınlı	 toprağı	
ile	 derinliği	 değişkenlik	 göstermekte	 olup,	 orta	 ve	 derin	
topraklardandır.	 Parsel	 topografik	 olarak	 %1-2	 civarında	
eğimli	düz	bir	zeminde	kalmakta,	geometrik	olarak	dikdörtgen	
şekildedir.	 Taşınmazda	 veya	 taşınmazın	 yakında	 devlet	
kurumlarınca	 yapılmış	 herhangi	 bir	 sulama	 sistemi	 (cazibeli	
veya	pompaj	sulama	sistemleri)	yoktur.	Taşınmazın	kadastral	
yola	 cephesi	 bulunmaktadır.	 Taşınmaz	 kuş	 uçuşu	 yaklaşık	
Akyazı	 Sanayi	 Sitesine	 ve	 Otogara	 1km,	 Seyfeler	 Camiine	
750m,	TEM	Akyazı	gişelerine	3,6km,	Akyazı	 İlçe	Merkezine	
ve	Belediyeye	3km,	mesafededir.
Yüzölçümü	:	2.049,00	m2
İmar	Durumu:	
Vakıf	Mahallesi	1/1000	Ölçekli	Uygulama	İmar	Planı	dışında	
kalmaktadır.	Ayrıca	Sakarya	Büyükşehir	Belediyesi	tarafından	
onaylanan	 1/25000	 ölçekli	 Nazım	 İmar	 Planı	 kapsamında	
?Mutlak	Tarım?	alanı	içinde	kalmaktadır.
Kıymeti	:	1.024.500,00	TL
KDV	Oranı	:%10	(KDV	oranı	taşınmazın	işlem	tarihi	itibari	ile	
geçerli	fiili	duruma	dikkate	alınarak	belirlenmiş	olup	taşınmazın	
teslimi	tarihinde	fiili	durumunda	değişiklik	olması	halinde	KDV	
oranı	değişebilecektir.)
Kaydındaki	Şerhler:	Dosyasından	bakılabilir.
Artırma Bilgileri

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	11/12/2025	-	10:13

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	18/12/2025	-	10:13

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	07/01/2026	-	10:13

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	14/01/2026	-	10:13

13 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya	 İli,	 Akyazı	 İlçesi,	 Vakıf	 Mah.,	
Değirmendinkaltı	Mevkii,	1948	Parsel.
Tapu	kaydında	kanal	vasfındadır.
Keşif	günü	yapılan	incelemede	taşınmaz	üzerinde	ekonomik	
değer	ifade	eden	herhangi	bir	yapı	ve	muhdesat	bulunmadığı,	
hali	 hazırda	 kanal	 vasfında	 olduğu	 ve	 vasfını	 koruduğu,	
parselin	yakın	çevresinde	mısır	vb.	tarla	bitkilerinin	yetiştirildiği,	
etrafında	 yapılaşmalar	 olmadığı	 görülmüştür.	 Taşınmazın	
kadastral	yola	cephesi	bulunmamaktadır.	Taşınmaz	kuş	uçuşu	
yaklaşık	 Akyazı	 Sanayi	 Sitesine	 ve	 Otogara	 1km,	 Seyfeler	
Camiine	 750m,	 TEM	 Akyazı	 gişelerine	 3,6km,	 Akyazı	 İlçe	
Merkezine	ve	Belediyeye	3km,	mesafededir.
Yüzölçümü	:	201,00	m2
İmar	Durumu:	
Vakıf	Mahallesi	1/1000	Ölçekli	Uygulama	İmar	Planı	dışında	
kalmaktadır.	Ayrıca	Sakarya	Büyükşehir	Belediyesi	tarafından	
onaylanan	 1/25000	 ölçekli	 Nazım	 İmar	 Planı	 kapsamında	
?Mutlak	Tarım?	alanı	içinde	kalmaktadır.
Kıymeti	:	100.500,00	TL
KDV	Oranı	:%10	(KDV	oranı	taşınmazın	işlem	tarihi	itibari	ile	
geçerli	fiili	duruma	dikkate	alınarak	belirlenmiş	olup	taşınmazın	
teslimi	tarihinde	fiili	durumunda	değişiklik	olması	halinde	KDV	
oranı	değişebilecektir.)
Kaydındaki	Şerhler:	Dosyasından	bakılabilir.
Artırma Bilgileri

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	11/12/2025	-	11:14

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	18/12/2025	-	11:14

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	07/01/2026	-	11:14

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	14/01/2026	-	11:14

14 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya	 İli,	 Akyazı	 İlçesi,	 Cumhuriyet	 Mah.,	
Uzunkavlan	Mevkii,	39	Ada,	834	Parsel.
Tapu	kaydında	arsa	vasfındadır.
Keşif	günü	yapılan	incelemede	taşınmaz	üzerinde	ekonomik	
değer	ifade	eden	herhangi	bir	yapı	ve	muhdesat	bulunmadığı,	
Taşınmaz	 geometrik	 olarak	 dikdörtgen	 şeklinde	 düzenli,	
topografik	 olarak	 düz	 bir	 zeminde	 kalmaktadır.	 Ekonomik	
inşaat	 yapımı	mümkündür.	 Boş	 arsa	 niteliğindedir.	 Belediye	
hizmetlerinden	 faydalanmaktadır.	 Taşınmazın	 İmar	 planına	
göre	kuzeybatıdan	10m	lik	imar	yoluna	cephesi	bulunmaktadır.	
İmar	 planında	 gösterilen	 imar	 yollar	 zeminde	 henüz	
açılmamıştır.	 Ayrık	 Nizam	 3	 kat	 (A-3)	 E:1,05	 Yençok:10,00	
yapılaşma	şartlarına	haizdir.
Parselin	 çevresinde	 genel	 olarak	 orta	 yoğun	 yapılaşma	 ve	
boş	arsalar	mevcuttur.	Taşınmaz	mahalle	yerleşimi	içerisinde,	
kuş	 uçuşu	 yaklaşık	 Akyazı	 Anadolu	 Lisesine	 130m,	 Darul	

Kurra	 Camiine	 250m,	 Adapazarı-	 Mudurnu	 Yoluna	 300m,	
Akyazı	 Devlet	 Hastanesine	 3,90km,	 Akyazı	 İlçe	 Merkezine	
ve	 Belediyeye	 900m,	 mesafededir.	 Taşınmazın	 önemli	
lokasyonlara	yakınlığı	ulaşım	güzergahına	yakın	olması	gibi	
unsurlar	değerini	arttırıcı	hususlardır.
Yüzölçümü	:	600,00	m2
İmar	Durumu:	18.07.2022	tarihinde	onaylanan	1/1000	Ölçekli	
Akyazı	Merkez	 ve	Seyfeler	Mahallesini	Kapsayan	Revizyon	
Uygulama	İmar	Planı	kapsamında	‘?Konut	Alanı??	içerisinde	
kalmaktadır.	Ayrık	 nizam,	 3	 kat,	 Emsal	 1.05,	 Yençok	 10.00	
yapılaşma	şartlarına	haiz	olduğu	belirtilmiştir.
Kıymeti	:	4.200.000,00	TL
KDV	Oranı	:%10	(KDV	oranı	taşınmazın	işlem	tarihi	itibari	ile	
geçerli	fiili	duruma	dikkate	alınarak	belirlenmiş	olup	taşınmazın	
teslimi	tarihinde	fiili	durumunda	değişiklik	olması	halinde	KDV	
oranı	değişebilecektir.)
Kaydındaki	Şerhler:	Dosyasından	bakılabilir.
Artırma Bilgileri

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	11/12/2025	-	12:16

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	18/12/2025	-	12:16

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	07/01/2026	-	12:16

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	14/01/2026	-	12:16

15 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya	 İli,	 Akyazı	 İlçesi,	 Cumhuriyet	 Mah.,	
Uzunkavlan	Mevkii,	39	Ada,	835	Parsel.
Tapu	kaydında	arsa	vasfındadır.
Keşif	günü	yapılan	incelemede	taşınmaz	üzerinde	ekonomik	
değer	ifade	eden	herhangi	bir	yapı	ve	muhdesat	bulunmadığı,	
Taşınmaz	geometrik	olarak	üçgen	şeklinde	düzenli,	topografik	
olarak	düz	bir	zeminde	kalmaktadır.	Ekonomik	inşaat	yapımı	
mümkündür.	Boş	arsa	niteliğindedir.	Belediye	hizmetlerinden	
faydalanmaktadır.	 Taşınmazın	 İmar	 planına	 göre	 güneyden	
10m	 lik	 imar	 yoluna	 cephesi	 bulunmaktadır.	 İmar	 planında	
gösterilen	 imar	 yollar	 zeminde	 henüz	 açılmamıştır.	 Ayrık	
Nizam	3	kat	(A-3)	E:1,05	Yençok:10,00	yapılaşma	şartlarına	
haizdir.
Parselin	 çevresinde	 genel	 olarak	 orta	 yoğun	 yapılaşma	 ve	
boş	arsalar	mevcuttur.	Taşınmaz	mahalle	yerleşimi	içerisinde,	
kuş	 uçuşu	 yaklaşık	 Akyazı	 Anadolu	 Lisesine	 130m,	 Darul	
Kurra	 Camiine	 250m,	 Adapazarı-	 Mudurnu	 Yoluna	 300m,	
Akyazı	 Devlet	 Hastanesine	 3,90km,	 Akyazı	 İlçe	 Merkezine	
ve	 Belediyeye	 900m,	 mesafededir.	 Taşınmazın	 önemli	
lokasyonlara	yakınlığı	ulaşım	güzergahına	yakın	olması	gibi	
unsurlar	değerini	arttırıcı	hususlar	olmakla	birlikte	geometrik	
şekli	değerini	olumsuz	yönde	etkilemektedir.
Yüzölçümü	:	680,94	m2
İmar	Durumu:	
18.07.2022	tarihinde	onaylanan	1/1000	Ölçekli	Akyazı	Merkez	
ve	Seyfeler	Mahallesini	Kapsayan	Revizyon	Uygulama	 İmar	
Planı	 kapsamında	 ‘?Konut	 Alanı??	 içerisinde	 kalmaktadır.	
Ayrık	 nizam,	 3	 kat,	 Emsal	 1.05,	 Yençok	 10.00	 yapılaşma	
şartlarına	haiz	olduğu	belirtilmiştir.
Kıymeti	:	4.766.580,00	TL
KDV	Oranı	:%10	(KDV	oranı	taşınmazın	işlem	tarihi	itibari	ile	
geçerli	fiili	duruma	dikkate	alınarak	belirlenmiş	olup	taşınmazın	
teslimi	tarihinde	fiili	durumunda	değişiklik	olması	halinde	KDV	
oranı	değişebilecektir.)
Kaydındaki	Şerhler:	Dosyasından	bakılabilir.
Artırma Bilgileri

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	11/12/2025	-	13:33

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	18/12/2025	-	13:33

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	08/01/2026	-	13:33

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	15/01/2026	-	13:33

16 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Sakarya	 İli,	 Akyazı	 İlçesi,	 Cumhuriyet	 Mah.,	
Uzunkavlan	Mevkii,	39	Ada,	836	Parsel.
Tapu	kaydında	arsa	vasfındadır.
Keşif	günü	yapılan	incelemede	taşınmaz	üzerinde	ekonomik	
değer	ifade	eden	herhangi	bir	yapı	ve	muhdesat	bulunmadığı,	
Taşınmaz	 geometrik	 olarak	 dikdörtgen	 şeklinde	 düzenli,	
topografik	 olarak	 düz	 bir	 zeminde	 kalmaktadır.	 Ekonomik	
inşaat	 yapımı	mümkündür.	 Boş	 arsa	 niteliğindedir.	 Belediye	
hizmetlerinden	 faydalanmaktadır.	 Taşınmazın	 İmar	 planına	
göre	 kuzeybatıdan	 ve	 güneybatıdan	 10m	 lik	 imar	 yoluna	
cephesi	 bulunmaktadır.	 İmar	 planında	 gösterilen	 imar	 yollar	
zeminde	henüz	açılmamıştır.	Ayrık	Nizam	3	kat	(A-3)	E:1,05	
Yençok:10,00	yapılaşma	şartlarına	haizdir.
Parselin	 çevresinde	 genel	 olarak	 orta	 yoğun	 yapılaşma	 ve	
boş	arsalar	mevcuttur.	Taşınmaz	mahalle	yerleşimi	içerisinde,	
kuş	 uçuşu	 yaklaşık	 Akyazı	 Anadolu	 Lisesine	 130m,	 Darul	
Kurra	 Camiine	 250m,	 Adapazarı-	 Mudurnu	 Yoluna	 300m,	
Akyazı	 Devlet	 Hastanesine	 3,90km,	 Akyazı	 İlçe	 Merkezine	
ve	 Belediyeye	 900m,	 mesafededir.	 Taşınmazın	 önemli	
lokasyonlara	yakınlığı	ulaşım	güzergahına	yakın	olması	gibi	
unsurlar	değerini	arttırıcı	hususlardır.
Yüzölçümü	:	600,00	m2
İmar	Durumu:	
18.07.2022	tarihinde	onaylanan	1/1000	Ölçekli	Akyazı	Merkez	
ve	Seyfeler	Mahallesini	Kapsayan	Revizyon	Uygulama	 İmar	
Planı	 kapsamında	 ‘?Konut	 Alanı??	 içerisinde	 kalmaktadır.	
Ayrık	 nizam,	 3	 kat,	 Emsal	 1.05,	 Yençok	 10.00	 yapılaşma	
şartlarına	haiz	olduğu	belirtilmiştir.
Kıymeti	:	4.200.000,00	TL
KDV	Oranı	:%10	(KDV	oranı	taşınmazın	işlem	tarihi	itibari	ile	
geçerli	fiili	duruma	dikkate	alınarak	belirlenmiş	olup	taşınmazın	
teslimi	tarihinde	fiili	durumunda	değişiklik	olması	halinde	KDV	
oranı	değişebilecektir.)
Kaydındaki	Şerhler:	Dosyasından	bakılabilir.
Artırma Bilgileri

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	11/12/2025	-	14:35

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	18/12/2025	-	14:35

	 	 Başlangıç	Tarih	ve	Saati	:	08/01/2026	-	14:35

	 	 Bitiş	Tarih	ve	Saati	 :	15/01/2026	-	14:35

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de 2323016 nolu ilanın devamı 7. sayfada
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Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Ab-
dulkadir Uraloğlu, Turistik Doğu 
Ekspresi yeni sezon biletlerinin 
bugün satışa çıkacağını belir-
terek, "2025-2026 kış sezonu 
seferleri 22 Aralık'ta başlayacak, 
1 Mart 2026'ya kadar devam 
edecek" ifadesini kullandı. 2019 
yılından bu yana binlerce yerli 
ve yabancı turisti ağırlayan tre-
nin, Türkiye'nin kültürel mirasını, 
doğal güzelliklerini ve tarihi 
dokusunu "raylar üzerinde" 
tanıtmayı sürdüreceğini vurgula-
yan Uraloğlu, sefer takvimine 
dikkati çekti. Uraloğlu, "Turistik 
Doğu Ekspresi'nin 2025-2026 
kış sezonu seferleri 22 Aralık'ta 
başlayacak, 1 Mart 2026'ya 
kadar devam edecek. Trenimiz, 
Ankara-Kars hattında 22 Aralık 
2025-27 Şubat 2026 döneminde 
pazartesi, çarşamba ve cuma, 
Kars-Ankara yönünde ise 1 Mart 
2026'ya kadar çarşamba, cuma 
ve pazar olmak üzere toplam 60 
sefer yapacak" değerlendirme-
sinde bulundu.

alkalı-İstanbul Ha-
valimanı Metro Hattı 

Arnavutköy-Halkalı 
Kesimi İnceleme ve 

Test Sürüşü Programı'na katılan 
Bakan Uraloğlu, projeyle ilgili 
kendisine yapılan sunumun 
ardından açıklamalarda bulun-
du. Bakan Uraloğlu, "İstanbul 
gibi tarihi ve kültürel bir hazi-
neyi modern çağın gereklilik-
leriyle buluşturan bu projeler, 
tüm kentlerimizin hikâyesine 
yeni ve güçlü sayfalar ekli-
yor. Bu noktada Ulaştırma ve 
Altyapı Bakanlığı olarak özel-
likle büyükşehirlerde yaşayan 
vatandaşlarımız için çok önemli 
kent içi raylı sistem projeleri 
hayata geçirdik" diye konuştu.  
Bakan Uraloğlu, şu anda yapımı 
devam eden Fenertepe, Ka-
yaşehir, Olimpiyatköy, Halkalı 
Stadı ve Halkalı istasyonların-
da ince işlerin tamamlanmak 
üzere olduğunu belirterek, bu 
etabın tamamlanmasıyla hattın 
Bakırköy-Kayaşehir, Ataköy-O-
limpiyatköy, Kabataş-Mecidiye-
köy-Mahmutbey-Esenyurt ve 

Yenikapı-Halkalı metrolarının 
yanı sıra Marmaray ile entegras-
yonunun sağlanacağını söyledi. 
Uraloğlu, bu entegrasyonlar 
sayesinde Halkalı ile İstanbul 
Havalimanı arasının 30 daki-
kaya, Halkalı-Göktürk'ün 43 

dakikaya, Halkalı-Kâğıthane'nin 
54 dakikaya, Halkalı-Gayret-
tepe'nin 57 dakikaya, Küçük-
çekmece-Kemerburgaz'ın 50 
dakikaya, Başakşehir (Metro-
kent)-Kâğıthane'nin de 48 daki-
kaya düşeceğini dile getirdi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Halkalı-İstanbul Havalimanı 
Metro Hattı'ndaki çalışmaların tüm hızıyla sürdüğünü belirterek, "Sertifikasyon 
sürecinin başarıyla tamamlanmasının ardından hattımızın tamamını 2026 
yılının ilk çeyreğinin sonuna kalmadan hizmete almayı hedefliyoruz" dedi. 

İzmir'de terör örgütü DEAŞ'a yönelik operasyonda 4 şüp-
heli gözaltına alındı. İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı koor-
dinesinde İl Jandarma Komutanlığı Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, terör örgütü DEAŞ'ın finansmanının 

önlenmesine yönelik eş zamanlı operasyon düzenledi. 
Operasyonda 4 şüpheli gözaltına alındı.

DEAŞ operasyonunda 
4 şüpheli yakalandı

H

Halkalı-İstanbul Havalimanı Halkalı-İstanbul Havalimanı 
arası 30 dakika olacak arası 30 dakika olacak 

T.C. AKYAZI (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
17 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : 
Sakarya İli, Akyazı İlçesi, Ömercikler Mah., Denizler 
Mevkii, 36 Ada, 74 Parsel.
Tapu kaydında tarla vasfındadır.
Keşif günü yapılan incelemede taşınmaz üzerinde 
ekonomik değer ifade eden herhangi bir yapı ve muhdesat 
bulunmadığı, tarımsal amaçlı kullanıldığı, hali hazırda 
sürülü boş tarla olduğu, parselin yakın çevresinde 
mısır vb. tarla bitkilerinin yetiştirildiği, etrafında seyrek 
yapılaşmalar olduğu, görülmüştür. Taşınmaz tarım arazisi 
olmakla birlikte killi-tınlı toprağı ile derinliği değişkenlik 
göstermekte olup, orta ve derin topraklardandır. Parsel 
topografik olarak %1-2 civarında eğimli düz bir zeminde 
kalmakta, geometrik olarak dikdörtgen şekildedir. 
Taşınmazda veya taşınmazın yakında devlet kurumlarınca 
yapılmış herhangi bir sulama sistemi (cazibeli veya 
pompaj sulama sistemleri) yoktur. Taşınmazın kadastral 

yola cephesi bulunmaktadır. Taşınmazın halihazırda Şht. 
Furkan Caddesine ( Adapazarı- Akyazı yolu) yaklaşık 40m 
cephesi bulunmaktadır.
Taşınmaz kuş uçuşu yaklaşık Nilüfer Hatun Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesine 600m, Akyazı Devlet Hastanesine 
1,7km, Akyazı İlçe Merkezine ve Belediyeye 1,5km, 
mesafededir. Taşınmazın ana yola cepheli olması, önemli 
lokasyonlara yakınlığı ulaşım güzergahında olması gibi 
unsurlar değerini arttırıcı hususlardır.
Yüzölçümü : 4.758,00 m2
İmar Durumu: 
Parsel sınırları içerisinde kalmakta olup Sakarya 
Büyükşehir Belediye Meclisi tarafından 18/07/2022 
tarihinde onaylanan 1/1000 Ölçekli Akyazı Revizyon 
Uygulama İmar Planı kapsamı dışında kalmakta olup 
1/25000 ölçekli Merkez Nazım İmar Planı kapsamında 
?Mutlak Tarım? alanı içerisinde kaldığı belirtilmiştir.
Kıymeti : 9.516.000,00 TL

KDV Oranı :
%10 (KDV oranı taşınmazın işlem tarihi itibari ile geçerli 
fiili duruma dikkate alınarak belirlenmiş olup taşınmazın 
teslimi tarihinde fiili durumunda değişiklik olması halinde 
KDV oranı değişebilecektir.)
Kaydındaki Şerhler: Dosyasından bakılabilir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 12/12/2025 - 10:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 19/12/2025 - 10:03

  Başlangıç Tarih ve Saati : 08/01/2026 - 10:03

  Bitiş Tarih ve Saati : 15/01/2026 - 10:03

26/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2323016

1.Artırma

2.Artırma

6. sayfanın devamı

10 Ekim 2025 ta-
rihinde İsrail ile 
Hamas arasında 
tesis edilen 

ateşkes rejimi İsrail tarafın-
dan 126 kez ihlal edilmiştir.

İmzalanan ateşkes, Gazze 
halkı için uzun süredir ilk 
kez gerçek bir nefes olma 
umudunu taşımıştı. Savaşın 
yıkıntıları altında yaşam mü-
cadelesi veren binlerce insan, 
en azından kısa bir sessizliğin 
yaralarını sarmasına izin 
vereceğini ümit ediyorlardı. 
Ancak aralanan umut kapısı 
İsrail’in ateşkes hükümlerini 
defalarca ihlal etmesiyle bir 
kez daha yerle bir olmuştur.

İsrail yönetimi, ateşkese 
rağmen yaptığı terörist 
eylemleri “güvenlik gerek-
çeleri” ve “Hamas’ın provo-
kasyonlarına yanıt” olarak 
nitelendirmektedir. Ancak, 
fiilen yürürlükte olan bir 
ateşkes anlaşması sırasında 
yapılan bu saldırılar, ulusla-
rarası hukuka göre tek taraflı 
meşruiyet iddiası doğurmaz. 
Aksine, bu tür ihlaller, hem 
Birleşmiş Milletler Şartı’nın 
barışın korunmasına ilişkin 
hükümlerine hem de Cenevre 
Sözleşmeleri’nin sivil koruma 
maddelerine açıkça aykırıdır. 
Yani İsrail, sadece ateşkesi 
değil aynı zamanda uluslara-
rası hukuku da ihlal etmeye 
devam etmektedir.

Ateşkesin ihlali sadece 
askeri olarak ele alınacak bir 
konu değil, insani, vicdani, 
hukuki ve diplomatik açıdan 
da değerlendirilmek zorun-
dadır. Saldırıların son buldu-
ğuna inanan pek çok Gazzeli 
masum yerlerine, yurtlarına 
geri dönerken savunmasız 
şekilde saldırılara maruz kal-
mış, 10 Ekim’den sonra 104 
mazlum katledilmiş vicdanlar 
bir kez daha sızlamış, ulus-
lararası hukuk açıkça ihlal 
edilmiş, barış için bir araya 
gelen çevreler açısından da 
diplomatik güvenin çöküşü 
olmuştur.

İşin trajikomik 
yanlarından birisi ise ABD’nin 

bu konuda sergilediği 
yaklaşım ve tavır olmuştur. 
ABD Başkanı Donald Trump, 
Japonya ziyaretini tamamla-
dıktan sonra Güney Kore’ye 
giderken uçakta yaptığı 
açıklamasında “Bir İsrail 
askeri öldürüldü, bu yüzden 
yanıt vermeleri gerekiyordu” 
ifadeleriyle adeta saldırıları 
onaylamıştır.

Daha önce ateşkesle ilgili 
yazdığımız yazılarda ABD ve 
İsrail’in güvenilmez olduğu-
nu defalarca ifade etmiştik. 
Gelinen aşamaya bakıldığın-
da her iki ülkenin de süreci 
tek taraflı ve dayatmalarla 
yürütmeye çalıştığı açık 
şekilde görülebilmektedir.

Diğer yandan Milliyetçi 
Hareket Partisi Genel Başkanı 
Sayın Devlet Bahçeli 14 Ekim 
2025 tarihinde TBMM Grup 
toplantısında yapmış olduk-
ları konuşmalarında “Akıbe-
tinin ne olacağı henüz tam 
kestirilemeyen ateşkesle 
oyalanmanın, üç-beş esir ta-
kası yaşandı diye davul zurna 
çalmanın bir âlemi yoktur.” 
ifadeleriyle açık ve net bir 
uyarıda bulunmuştur.

ABD ve İsrail’in karanlık 
ve şeytani bir ortaklıkla Orta 
Doğu’da yürütmeye çalış-
tıkları gündem ateşkes adı 
altında yeni bir kılıfa bürün-
müştür. 

Yaşanan gelişmelere ba-
kıldığında diplomatik güvenin 
çöktüğü görülmekte ateş-
kesin akıbetinin ise karanlık 
olduğu anlaşılmaktadır. Bu 
şartlar altında oluşturulacak 
çok katılımlı bir yapıyla aske-
ri müdahale seçeneğinin bir 
an evvel uygulamaya koyul-
ması gerekliliği karşımızda 
durmaktadır.

Sonuçta, 10 Ekim ateşke-
sinin bozulması, sadece bir 
diplomatik başarısızlık değil, 
aynı zamanda insanlığın vic-
dan sınavıdır. İsrail’in ihlalleri, 
güç politikasının uluslararası 
hukuk karşısında nasıl üstün 
tutulduğunu acı biçimde gös-
termektedir. Oysa kalıcı barış, 
taraflardan birinin üstünlü-
ğüyle değil, karşılıklı güven, 
adalet ve insani değerlerin 
tesisiyle mümkündür.

Gazze’nin gökyüzü bir kez 
daha dumanla kaplanırken, 
dünya hâlâ sessizliğini ko-
ruyor. Ancak unutmamak 
gerekir ki, her ihlal sadece bir 
anlaşmanın değil, insanlığın 
da biraz daha eksilmesidir. 

İSRAİL 
“ATEŞ KESMEDİ”

UFUK AKAY

DOĞU 
EKSPRESI'NIN 

BILETLERI 
SATIŞA ÇIKIYOR 

Türk savunma sanayisi bün-
yesinde geliştirilen ALTAY 
tankının seri üretim sürecinde 
Türk mühendis ve işçileri, yerli 
olarak geliştirilen endüstriyel 
robot temelli yeni nesil üretim 
teknolojilerinden yararlanı-
yor. Ankara Uzay ve Hava-
cılık İhtisas Organize Sanayi 
Bölgesi'nde (HAB) faaliyet 
gösteren 840 bin metrekarelik 
BMC Ankara Tank ve Yeni Nesil 
Zırhlı Araçlar Üretim Tesisi'nin 
en önemli kısımlarından birini 
seri imalat hattı oluşturuyor. 
Seri imalat hattı, tesiste 63 bin 
metrekarelik kapalı alanda yer 
alıyor. İmalat hatları, aylık 8 
ALTAY ve 10 ALTUĞ 8x8 ürete-
bilecek kapasitede tasarlan-
dı. İmalat sürecinde yer alan 
seri parça hazırlık hattında, 
kaynaklı imalat öncesi zırh 
çeliklerinin kesim, büküm ve 

ön işleme prosesleri yapılıyor. 
150 milimetre kalınlığına kadar 
zırh çelikleri kesilebiliyor ve ön 
işleme tezgâhlarında hassas 
şekilde delik delme, kaynak 
ağzı açma işlemleri yapılabi-
liyor. Bu aşamalardan sonra 
robotik hatlarda kaynaklı 
işlemler gerçekleştiriliyor. 
İmalatın en önemli ayakların-
dan birini kaynaklı imalat hattı 
oluşturuyor. ALTAY ve ALTUĞ 
8x8 tasarımlarının yüksek 
mayın ve balistik performans 
gereklilikleri bulunması sebe-

biyle kaynak bölgeleri X-Ray 
ve PAUT (Phase Array Ultraso-
nik Test) yöntemleri ile yüzde 
100 muayene ediliyor. Kaynak 
proseslerinin istenen kalitede 
sorunsuz yapılabilmesi için 
akıllı algoritmalarla donatılmış 
kaynak robot hatları, özel fiks-
tür ve görev ekipmanları tesis 

edildi. Kaynaklı imalat hattı 
içinde tonaj kapasiteleri farklı 
olmak üzere iş parçası için 50 
ton kapasiteye kadar yüksek 
hassasiyette görev yapan 38 
robot pozisyoner bulunuyor. Bu 
pozisyonerler 3 holü kaplayan, 
8 farklı robotik kaynak hattının 
içinde yer alıyor.

YERLI ÜRETIM ROBOTLAR 
ALTAY TANKI IÇIN ÇALIŞIYOR
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Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Cumhurbaşkanlı-
ğı Külliyesi’nde, baş başa ve 
heyetler arası görüşme son-
rasında Almanya Başbakanı 
Friedrich Merz ile ortak basın 
toplantısı düzenledi.

Şansölye sıfatıyla Türkiye’ye 
ilk ziyaretini gerçekleştiren 
Merz ve heyetini Türkiye’de 
ağırlamaktan büyük bir mem-
nuniyet duyduğunu belirten 
Erdoğan, bugün yaptıkları 
görüşmelerde, iki yakın NATO 
müttefiki olarak ortak çıkarları 
zemininde ikili ilişkileri ve ulus-
lararası meseleleri ele aldıkları-
nı ifade etti.

Erdoğan, “Ayrıca, strate-
jik hedef olarak gördüğümüz 
Avrupa Birliği’ne tam üyeliğimiz 
noktasında kendilerinden bek-
lentilerimizi ifade ettik. Tür-
kiye’nin bu konuda sergilediği 
kararlı iradenin, birlik nezdinde 
hak ettiği karşılığı görmesi du-
rumunda çok kısa sürede ciddi 
mesafe alabiliriz. Bölgemizde ve 
dünyada yaşanan gelişmelere 
bakıldığında Türkiye-birlik iliş-
kilerinin stratejik öneminin daha 
iyi anlaşılacağına inanıyorum” 
diye konuştu.

Batı Almanya ile Türkiye 
arasında imzalanan İşgücü 
Anlaşması’nın 64. yıl dönümü-
nü idrak ettiklerini dile getiren 
Erdoğan, bundan tam 64 sene 
önce ellerinde bavulları, kalple-
rinde sıla hasretiyle Almanya’ya 
gidenlerin, bugün 3,5 milyona 
varan nüfuslarıyla Almanya’nın 
kalkınmasına her alanda büyük 
katkı sunduğunu kaydetti.

Ticaret hacmi artacak
Erdoğan, şöyle devam etti: 

“Türkiye ile Almanya arasındaki 
müstesna ekonomik ve ticari 
ilişkiler ise olumlu seyrini sür-
dürüyor. Almanya, Türkiye’nin 
Avrupa’daki en büyük ticaret 
ortağı. 50 milyar dolara ulaşan 
ticaret hacmimizi yakın vadede 
60 milyar dolara çıkarmayı he-

defliyoruz. Gerek ticaretimizi ge-
rek müşterek yatırımları bir üst 
seviyeye taşıyacak savunma iş 
birliği konusunu Sayın Şansölye 
ile değerlendirdik. Avrupa’da de-
ğişen güvenlik koşulları ışığında 
savunma sanayii ürünlerinin 
tedarikinde geçmişte yaşanan 
sıkıntıları geride bırakarak 
ortak projelere odaklanmamız 
gerekiyor.”

Eurofighter uçaklarının temin 
süreci gibi Almanya’nın son 
dönemde bu alanda attığı olumlu 
adımları memnuniyetle karşı-
ladıklarını vurgulayan Erdoğan, 
Türkiye’nin savunma sanayii 
alanında yakaladığı ivme dikka-
te alındığında Almanya ile çok 
geniş iş birliği imkânlarına sahip 
olunduğunu kaydetti. Erdoğan, 
kazan-kazan anlayışı temelinde 
bu iş birliğini daha da güçlendi-
rebileceklerini belirtti.

Suriye halkına öncelik
Bugün ayrıca terörle mü-

cadeledeki beklentileri de 
Almanya Başbakanı Merz ile 
paylaştığını aktaran Erdoğan, 
Almanya’nın kamu güvenliği 
bakımından da ciddi tehdit teş-
kil eden terör örgütleriyle ortak 

mücadelenin önemine dikkati 
çektiklerini söyledi. Bölgesel 
ve küresel meselelerde de fikir 
alışverişinde bulunduklarının 
altını çizen Erdoğan, Türkiye 
olarak Gazze’deki soykırımı ilk 
günden itibaren uluslararası 
gündeme taşıdıklarını, ateşke-
sin sağlanması ve insani yar-
dımların bölgeye ulaştırılması 
için yoğun çaba gösterdiklerini 
dile getirdi. 

Erdoğan, “Bu mezalimin yeni-
den yaşanmamasına ve bölgede 
kalıcı barışın anahtarı olan iki 
devletli çözüme dair görüşleri-
mizi kendilerine aktardık. Evvela 
bölgeye yardımların kesintisiz 
ulaştırılması gibi yeniden ya-
pılanma sürecinde de herkesin 
taşın altına elini koyması gerek-
tiğini ifade ettik” dedi.

Şansölye ile Suriye’deki 
gelişmeleri de ele aldıkla-
rına işaret eden Erdoğan, 
devrimden bu yana geçen 11 
ayda Cumhurbaşkanı Ahmed 
Şara’nın liderliğinde Suriye’nin, 
kalıcı barış, huzur ve ekono-
mik kalkınma yolunda ciddi 
ilerlemeler kaydettiğini söyledi. 
Erdoğan, yaptırımların kalkma-
sına paralel olarak bu sürecin 

daha da hızlanacağı inancında 
olduklarını kaydetti.

Cumhurbaşkanı Erdo-
ğan, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Ülkenin toprak bütünlüğü ve 
birliğinin muhafazası suretiyle 
Suriye halkının tüm fertlerinin 
refah ve esenliği bizim için önce-
likli hedeftir. Bu noktada 10 Mart 
Mutabakatı’nın uygulanmasına 
büyük önem atfediyor, bu yönde 
verilen mesajları dikkatle takip 
ediyoruz.”

“Ankara kriterleri”  
      vurgusu

Erdoğan, Türkiye’nin AB 
üyeliği ve Kophenag kriterleri 
ile ilgili sorusuyu ise “Ankara 
kriterleri” vurgusu yaparak 
yanıtladı. 

Erdoğan, “Öncelikle, şu an 
itibarıyla Türkiye’de bizim bu 
yaklaşımlar noktasında rahatız, 
huzurluyuz. Çünkü biz Kopen-
hag kriterleri noktasında hep 
şunu söyledik. Kopenhag kriter-
leri bizim için olumsuz bir yakla-
şım süreci değil. Eğer Kopenhag 
kriterleri noktasında Türkiye’ye 
yaklaşılıyorsa bizim de bunun 
karşısında Ankara kriterlerimiz 
vardır. Ankara kriterleriyle biz 

Avrupa’ya ve dünyaya açılı-
rız. Çünkü Türkiye sıradan bir 
Avrupa veya Asya ülkesi değil. 
Türkiye, Avrupa’da, Asya’da her 
noktada bu süreci dünyada en 
iyi işleten ve işleyen bir demok-
rasi ülkesidir ve bu konuyla ilgili 
de herhangi bir sıkıntısı yoktur” 
ifadelerini kullandı.

Bunları sizler  
    görmüyor musunuz?

Basın toplantısının son 
bölümünde “İsrail kendini sa-
vundu” diyen Almanya Başba-
kanı Merz’e de tepki gösteren 
Erdoğan, “Sayın Şansölye’nin 
bir konusuna maalesef katıla-
mıyorum. O da şudur: Bir defa 
bu süreç içerisinde ne yazık 
ki 60 bini aşkın çocuk, kadın, 
yaşlı burada öldürülmüştür. 
Hamas’ın elinde bombalar yok. 
Hamas’ın elinde nükleer silah 
yok. Ama bu silahların hepsi 
İsrail’in elinde mevcut, var ve 
İsrail bu silahları kullanarak 
örneğin dün akşam yine bu 
bombalarla özellikle Gazze’yi 
vurmuştur. Bunları Almanya 
olarak sizler görmüyor musu-
nuz? Almanya olarak bunları 
takip etmiyor musunuz?” dedi.

Almanya Başbakanı Friedrich 
Merz, Türkiye’yi Avrupa Bir-
liği’nde (AB) görmek istedik-
lerini belirterek, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan’a 
bu konuda Avrupa düzeyinde 
bir stratejik diyalog arzu 
ettiğini söylediğini belirtti.
Türkiye ve Almanya toplumu 
ve ekonomilerinin çok yakın 
bağlara sahip olduğunu ve 
iki ülkenin NATO’da da çok 
yakın müttefik olduğunu 
vurgulayan Merz, “Türkiye 
bizi meşgul eden neredeyse 
bütün dış politika ve güvenlik 
politikası konularında çok 
önemli bir aktör” dedi. 
Türkiye’nin AB perspektifine 
de değinen Merz, “Federal 
hükümet olarak Türkiye’yi 
AB’de görmek istiyoruz. 
(Türkiye’yi AB’nin) Yanında 
(görüyoruz) ve bu yolda 
ilerlemesini arzu ediyoruz” 
ifadelerini kullandı. Merz, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan ile 
görüşmesinde kendisine bu 
konuda Avrupa düzeyinde bir 
stratejik diyalog arzu ettiğini 
söylediğini ve Kopenhag 
kriterlerine değindiklerini be-
lirterek, “Bu konuları bundan 
böyle de ele almaya devam 
etmek isteriz” dedi.
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TÜRKİYE’DEN 20 EUROFIGHTER ATAĞI
Milli Savunma 

Bakanlığı, “Tedarik 
edilecek 20 adet yeni 

üretim Eurofighter 
Typhoon uçağı, 

uçaklara ait görev 
ekipmanları, muhtelif 

çeşit ve miktarda 
mühimmatlar için 

proje bedeli yaklaşık 
5,4 milyar İngiliz 

sterlinidir” açıklaması 
yaptı.

Milli Savunma Bakanlığı, basın men-
suplarının gündemdeki sorularına 
ilişkin açıklamalarda bulundu. Bakanlık, 
Eurofighter savaş uçağı tedariki süreci 
kapsamında 27 Ekim tarihinde Birleşik 
Krallık Devleti ile sözleşmenin imzalandı-
ğını anımsatarak, şunları kaydetti: “Hava 
Kuvvetleri Komutanlığımızın harekât 
ihtiyacının karşılanması maksadıyla yeni 

üretim Eurofighter Typhoon uçağı, ekip-
man ve muhtelif mühimmatın tedariki 
kapsamında 27 Ekim 2025 tarihinde 
Birleşik Krallık Devleti ile sözleşme 
imzalanmıştır. Tedarik içeriğinde yer alan 
20 adet yeni üretim Eurofighter Typhoon 
uçağı, uçaklara ait görev ekipmanları ve 
muhtelif çeşit ve miktarda mühimmatlar 
için proje bedeli yaklaşık 5,4 milyar İngi-
liz sterlinidir. Hava Kuvvetleri Komutan-
lığımızın harekât ihtiyacının karşılanma-
sına yönelik Katar ve Umman’dan tedarik 
edilecek Eurofighter Typhoon uçakları ile 
ilgili çalışmalara da devam edilmektedir.” 

Gazze’de bir görev gücünün teşkiline 
yönelik, muhataplarımız ile yürütülen 
temasların devam etttiğini bildiren MSB, 
“TSK olarak devletimizin ilgili kurum-
ları ile koordineli şekilde hazırlıklara 
devam edilmekte, ateşkes anlaşmasının 
mimarlarından biri olarak diğer ülkeler ile 
diplomatik ve askerî istişareler sürdürül-
mektedir. Suriye Hükümeti tüm kurum ve 

birimleri ile yeniden yapılanmaya, ülkede 
istikrar ve güvenliğin tesisine yönelik 
gayretli çalışmalarına devam etmekte-
dir.  Bu kapsamda, Suriye ordusunun 
kapasite geliştirme ihtiyacını karşılamak 
amacıyla, Suriye ordusunun bir kısım 
birlikleri Türk Silahlı Kuvvetlerine ait 
kışla ve eğitim alanlarından faydalanarak 
ülkemizde askerî eğitimler icra etmeye 
başlamıştır. Bununla birlikte, 

“terör örgütü SDG’nin Suriye Geçici 
Hükümetine entegrasyonu” ile ilgili hu-
suslar Bakanlığımız tarafından dikkatle 
ve hassasiyetle takip edilmektedir” açık-
lamasında bulundu. Bölücü terör örgütü 
PKK’nın silah bırakma ve fesih süreciyle 
ilgili olarak, “Devletimizin ilgili kurumları 
tarafından büyük bir dikkatle yönetil-
mekte ve takip edilmektedir” denildi.

TÜRKİYE 
SIRADAN BİR 
ÜLKE DEĞİL

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Güçlü temellere ve çok katmanlı 
ilişki ağına sahip Türk-Alman iş birliğinin Avrupa’nın ve 

mücavir coğrafyalarımızın güvenliği için vazgeçilmez 
olduğunu bugün bir kez daha teyit etmiş olduk” dedi.

7 PKK’LI TESLIM OLDU
Türk Silahlı Kuvvetlerinin terörle mücadelesine, sınırları korumaya, karada, denizde 

ve havada ülkenin savunma ve güvenliğini sağlamaya azim ve kararlılıkla devam 

ettiğine vurgu yapan Bakanlık şu bilgileri paylaştı:  “Türk Silahlı Kuvvetlerimizin mil-

letimizin huzuru ve devletimizin bekası için ülkemize yönelik risk ve tehdit unsurları 

ile mücadelesi kapsamında son bir hafta içerisinde; 7 PKK’lı terörist daha teslim 

olmuş, sınırlarımızda ve ötesinde arazi arama-tarama; mağara, sığınak, barınak ile 

mayın ve el yapımı patlayıcı tespit ve imha çalışmalarına devam edilmiş, Tel Rıfat ve 

Menbic’de imha edilen 6 kilometre tünel ile birlikte, Suriye harekât alanlarında imha 

edilen tünel uzunluğu 708 (Tel Rıfat: 302 / Menbic: 406) kilometre olmuştur.” 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Almanya 

Başbakanı Friedrich Merz ile  

ortak basın toplantısı düzenledi

Hukuku ayaklar altına alamazsınız
Erdoğan, bir Alman gazetecinin İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı’na yönelik 

dava üzerinden yönelttiği soruya, “Türkiye, sıradan bir ülke değil. Kim, hangi 

makamda olursa olsun, bir hukuk devletinde hukuku ayaklar altına alamazsınız. 

Hangi makamda olursanız olun eğer hukuku ayaklar altına alırsanız, yargı 

devletinde yargı makamları ne gerekiyorsa onu yapmak zorundadır. Eğer 

yapmazlarsa bu defa yolsuzluk, hırsızlık, her tür yanlış alır başını gider. Nitekim 

İstanbul’daki süreç böyle işlemiştir ve şu anda da bu süreci yargı kendisine terettüp 

ettiği şekilde işletmektedir ve gereğini de yapmaktadır” şeklinde yanıt verdi.
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KOMKOMİİSYON SYON 
NNİİHAHAİİ RAPOR SAFHASINDA RAPOR SAFHASINDA

Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu 16. kez toplandı. Toplantının  
açılışında konuşan Meclis Başkanı Numan Kurtulmuş, “TBMM yasal düzenlemeleri  

yerine getirecektir. Nihai rapor safhasındayız. Komisyon tarihi bir görev üstleniyor” dedi.
TBMM Başkanı Numan Kur-
tulmuş, “Komisyon, örgütün 
kendisini tasfiye ettiği, ülkemizin 
güvenlik birimleri tarafından 
tespit ve tescil edildikten sonra 
gerçekleştirilmek üzere atılacak 
olan adımları belirleyen bir çerçe-
veyi Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Genel Kuruluna sunacaktır” dedi.

TBMM’de “Terörsüz Türkiye” 
hedefi doğrultusunda kurulan 
Milli Dayanışma, Kardeşlik ve 
Demokrasi Komisyonu, TBMM 
Başkanı Kurtulmuş’un başkanlı-
ğında toplandı. Kurtulmuş, TBMM 
Tören Salonu’nda düzenlenen 
16. toplantının açılışında yaptığı 
konuşmada, bugün komisyonda 
belli bir noktaya gelindiğini ve 
artık yavaş yavaş komisyonun, 
çalışmalarında nihai raporu 
hazırlama safhasına 
doğru ilerlediğini 
söyledi. Komisyon 
çalışmalarının 5 
Ağustos’ta başladı-
ğını ve komisyonun 
çalışmalarını başarılı 
bir şekilde ilerletti-
ğini belirten Kurtul-
muş, bu sürecin, ko-
misyonun toplantısını 
yapacağı son güne 
kadar da böyle devam 
edeceğine inandığını 
dile getirdi.

Komisyonun, tarihi bir görevi 
millet adına üstüne aldığını 
ifade eden Kurtulmuş, komisyon 
toplantılarında bu zamana kadar 
geniş katılımlı ve kapsamlı bir 
müzakere süreci gerçekleştiril-
diğini, 130’a yakın sivil toplum 
kuruluşu temsilcisiyle kanaat ön-
derlerinin fikirlerini ve tekliflerini 
paylaştığını kaydetti.

Müzakerelerde büyük bir 
olgunlukla herkesin birbirini 
dinlediğini hatırlatan Kurtulmuş, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

“Komisyonumuz esası 
itibarıyla Türkiye 
demokrasisi açısın-
dan örnek teşkil 
edecek, demokra-
tik standartları 

son derece yüksek bir çalışma 
dönemini gerçekleştirdi. Ayrıca 
başlangıçta hep birlikte kararlaş-
tırdığımız prensiplerin hepsine 
sonuna kadar uyarak bu süreci 
yürüttük. Böylece başarılı bir 
çerçeve ortaya konulmuş oldu. Bu 
anlamda komisyon, örgütün silah 
bırakması ve kendini tasfiye etme 
sürecinin gereklerini millet adına 
takip etmek ve siyasi partilerin 
müşterek fikirleriyle ortaya ka-
naatler oluşturmak bakımından 
önemli bir görev, iş icra etti ve 
bundan sonra da icra edecektir.”

Komisyonda sadece bir 
grubun, bir partinin, bir si-

yasi kanadın görüşlerinin, 
isteklerinin ve beklenti-

lerinin doğrultusunda 
bir çalışma ortaya ko-

nulamayacağını dile 
getiren Kurtulmuş, 

“herkesin fikri 
kendine saklı 

kalmak şartıyla 
müşterek 

noktalarda buluşabilmenin ve 
böylece ortak hedefler noktasın-
da bu tarihi görevi icra edebilme-
nin”, komisyonun önceliklerinden 
birisi olduğunu vurguladı.

Kurtulmuş, şimdiye kadar 
ittifakla karar alınmasının da bu 
prensibe bağlı kalındığının önemli 
bir göstergesi olduğunu aktardı.

Yasal düzenleme sırada
TBMM Başkanı Kurtulmuş, 

şöyle devam etti: “Bu süreçte bir 
taraf üzerine düşen sorumluluk-
ları yerine getirsin, diğer taraf 
daha geriden gelsin ya da başka 
birisi başka şekilde hareket etsin 
diye düşünülemez. Burada, irade 
ortadadır. İmralı’dan yapılan 
açıklamalarla örgütün kendisini 
tasfiye ettiği, bütün bileşenleriyle 
birlikte artık örgütsel faaliyetleri 
sürdürmeyeceği konusundaki 
açıklamalar, özellikle 26 Ekim’de 
yapılan açıklamalarla bir ileri 
safhaya taşınmış ve önemli bir 
eşik kanaatimce aşılmıştır. Bun-
dan sonraki süreçte de örgütün 
sahadaki varlıklarını tasfiye 
ettiğinin, ülkemizin güvenlik 
birimleri tarafından tespit ve 
tescil edilmesiyle birlikte Türkiye 
Büyük Millet Meclisi bu sürecin 
gerektirdiği yasal düzenlemeleri 
yerine getirecektir. Komisyo-
numuzun bu noktadaki önemli 

görevi ise tek tek yasa metinlerini 
hazırlamak değil, genel çerçeveyi 
teklif ederek Türkiye Büyük Millet 
Meclisine göndermektir.”

Komisyonun, bir anayasa 
değişiklik komisyonu olma-
dığının altını çizen Kurtulmuş, 
“Anayasanın değiştirilmesiyle 
ilgili, bu müzakerelerimizin hiçbir 
safhasında gündem olmamış, 
konu açılmamıştır. Dolayısıyla 
komisyon, örgütün kendisini 
tasfiye ettiği, ülkemizin güvenlik 
birimleri tarafından tespit ve 
tescil edildikten sonra gerçek-
leştirilmek üzere atılacak olan 
adımları belirleyen bir çerçeveyi 
Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Genel Kuruluna sunacaktır. 
Bu çerçevede şimdiye kadar 
fevkalade büyük mesafe alındı. 
‘Türkiye modeli’ diyebileceğimiz 
bu model, inşallah önümüzdeki 
dönemde başarıyla sonuçlanıp 
tam manasıyla Türkiye’nin terör-
süz bir Türkiye hedefine ulaştı-
ğının ortaya çıkmasıyla birlikte, 
birçok ülkede örnek olarak alına-
cak ve birçok ülkedeki çatışma 
çözümleri için ışık tutacaktır” 
diye konuştu.

Kurtulmuş, Dışişleri Bakanı 
Hakan Fidan ve Adalet Bakanı 
Yılmaz Tunç’un, komisyonda bil-
gilendirme yapacağını ve soruları 
cevaplayacağını anımsattı. AA

Türkiye ile Irak arasın-
daki ticari ve ekonomik 

ilişkilerin geliştirilmesi ama-
cıyla Ekonomi ve Ticaret Ortak 
Komitesinin (JETCO) 2. Dönem 
Toplantısı yapıldı. Bağdat’ta 
gerçekleştirilen JETCO 2. Dö-
nem Toplantısı’na, Ticaret Ba-
kanı Ömer Bolat ve Irak Ticaret 
Bakanı Etir Davud Selman 
katıldı. Toplantı, Türkiye ile Irak 
arasında ticaretin kolaylaştı-
rılması, yatırım ortamının güç-
lendirilmesi, lojistik ve altyapı 
projelerinde iş birliğinin artırıl-
ması amacıyla düzenlendi. Bo-
lat, burada yaptığı konuşmada, 
tarife dışı engellerin azaltılma-

sı, Türk mallarının Irak ihalele-
rinde kullanımı, Ortak Gümrük 
Komitesi’nin kurulması, menşe 
şahadetnamesinin elektronik 
ortamda düzenlenmesi ve tır 
sistemi kapsamının işletilme-
si konularında çalışmaların 
bulunduğunu söyledi.

İstanbul’da 26 Kasım’da 
yapılacak 11. Dünya Helal Zir-
vesi ve Helal Expo etkinliğine 
Iraklı yetkilileri ve firmaları 
davet ettiklerini belirten Bolat, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan ile Irak Başbakanı Mu-
hammed Şiya es-Sudani’nin 
çok sayıda anlaşmaya imza 
attığını anımsattı. AA

MHP Grubu adına söz alan Kon-
ya Milletvekili Mustafa Kalaycı, 
Cumhurbaşkanlığı Hükümet 
Sistemi’nde denge ve denetim 
görevinin daha da önem ka-
zandığını belirterek, TBMM’nin 
denetim görevini daha etkin 
yapabilmesi için kesin hesap 
kanun teklifi ve Sayıştay rapor-
larının, oluşturulacak ayrı bir 
komisyon tarafından görüşül-
mesi gerektiğini söyledi.

Türkiye’nin büyüyen, güçlenen 
ve yükselen bir ülke olduğunu 
dile getiren Kalaycı, Türkiye 
ekonomisinin 2025’te yüzde 3,3, 
2026’da da yüzde 3,8 oranında 
büyümesinin öngörüldüğünü vur-
guladı.​​​​​​​ Bütçede en büyük payın 
eğitime ayrıldığının altını çizen 
Kalaycı, sosyal yardım bütçesinin 
de 2026 yılında 917 milyar liraya 
yükseltildiğini aktardı.

Siyasi istikrar içinde büyük 
atılımların ve yapısal reformların 
gerçekleştirebileceği bir dönem-
de olduklarını belirten Kalaycı, 
Türkiye’nin, her alanda devam 
eden yapısal dönüşüm hamlesini 
hızlandıran, yeni yüz yılın ruhunu 
kavrayan milli strateji izlemesinin 
büyük önem arz ettiğini kaydetti. 
Kalaycı, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Bu dönemde fiyat istikrarını 
sağlamaya dönük politikalarla 
birlikte başta üretim, tasarruf, 
vergi, harcama, gelir dağılımı, ta-
rım, çalışma hayatı ve sosyal gü-
venlik alanı ile dijital ekonomiye 

ve iklim değişikliğine uyum gibi 
temel alanlarda yapısal reformlar 
mutlaka hayata geçirilmelidir. 
Başta emekliler, çalışanlar, küçük 
esnaf ve çiftçiler olmak üzere dar 
ve sabit gelirli vatandaşlarımızın 
alım gücünü ve refahını artıracak 
düzenlemeler yapılmalıdır. MHP, 
emeklilerin ve kamu çalışan-
larının aylıklarına ocak ayında 
yapılacak artışta bütçe imkanları 
çerçevesinde ilave refah payı 
verilmesinin uygun olacağı görü-
şündedir. Ayrıca, emekli aylıkları 
arasında oluşan eşitsizlikleri 
kademeli bir şekilde giderecek 
düzenlemelerin yapılmasını 
gerekli görüyoruz.”

2026 YILI BÜTÇESI TBMM PLAN VE BÜTÇE KOMISYONUNDA

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonunda 
milletvekilleri, 2026 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe 

Kanunu Teklifi ve 2024 Yılı Merkezi Yönetim 
Kesin Hesap Kanunu Teklifi’nin geneli ile Sayıştay 

raporları üzerinde görüşlerini dile getirdi.

EMEKLİ 
AYLIKLARINDAKİ
EŞİTSİZLİK 

GİDERİLMELİ
İstanbul Büyükşehir Beledi-
yesine (İBB) yönelik yolsuzluk 

soruşturması kapsamında, “İstanbul 
Senin” uygulaması üzerinden 4,7 
milyon kullanıcının kişisel verileri 
ile konum bilgilerinin iki ülkeye 
sızdırıldığı iddiasıyla yürütülen 
soruşturmada 4 şüpheli hakkında 
daha gözaltı kararı verildi.

Soruşturma kapsamında, “İBB 
Hanem” alt uygulamasında, 11 
milyon vatandaşın sandık verilerinin 
işlenip, program dışına sızdırılması 
iddiasıyla ilgili ifadelerde adı geçen, 

örgüt yöneticileriyle ilişkisi belirle-
nen, verilerin işlenmesi ile yurt dışı-
na gönderilmesinde dahli bulunduğu 
anlaşılan 4 zanlı daha tespit edildi.

Şüphelilerden ikisinin İBB Akıllı 
Şehircilik Daire Başkanlığında, diğer 
zanlıların ise İletişim Koordinasyon 
Merkezi’nde görevli olduğu anlaşıldı.

Savcılık tarafından şüpheliler 
hakkında “kişisel verileri hukuka 
aykırı olarak yayma” ve “suç örgü-
tüne üye olmak” suçlarından gözaltı 
kararı verildi. Şüphelileri yakalama 
çalışmaları sürüyor.

Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi 
Komisyonunun 16. toplantısının ilk bölü-
münde Dışişleri Bakanı Hakan Fidan’ın, 
ikinci bölümünde ise Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç’un bilgilendirmede bulunduğu ve 
milletvekillerinin sorularını yanıtladığı 
belirtildi. Açıklamada, “Toplantının ilk 
bölümünde Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, 
ikinci bölümünde de Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç bilgilendirmede bulunmuş, milletve-
killerinin sorularını yanıtlamıştır” ifadesine 
yer verildi. Açıklamada, şunlar kaydedildi: 
“Terör örgütünün 26 Ekim’deki açıklaması-
nın sürecin ilerlemesi açısından önemli bir 
adım olduğunu belirten TBMM Başkanımız, 
terör örgütünün sahadaki varlığını tasfiye 
ettiğinin Türkiye’nin güvenlik birimleri 
tarafından tespit ve tescil edilmesiyle ko-
misyonun, atılacak adımları belirleyen bir 
çerçeveyi TBMM Genel Kuruluna sunacağı-
nı vurgulamıştır. Terörsüz Türkiye sürecinin 
hedefine ulaşmasıyla dünyaya bir ‘Türkiye 
modeli’nin sunulacağını ifade eden TBMM 
Başkanımız Kurtulmuş, bu modelin birçok 
ülkedeki çatışma çözümlerine ışık tutaca-
ğını belirtmiştir.” Öte yandan komisyonun 
17. toplantısının tarih ve gündeminin daha 
sonra duyurulacağı bildirildi.

Antalya Büyükşehir Belediyesine 
yönelik yürütülen ‘yolsuzluk’ soruş-

turması kapsamında tutuklanan Muhittin 
Böcek’in, etkin pişmanlıktan faydalana-
bilmek için Antalya Cumhuriyet Başsavcı-
lığı’na başvuru yaptığı iddia edildi.

Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne yö-
nelik yürütülen ‘rüşvet’ ve ‘yolsuzluk’ so-
ruşturması kapsamında Muhittin Böcek, 
5 Temmuz tarihinde gözaltına alındı. Aynı 
gün adliyeye sevk edilen Böcek tutukla-
nıp, görevinden geçici uzaklaştırıldı.

Muhittin Böcek’in, cezaevindeyken 
Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı’na de-
ğerlendirilmesi için etkin pişmanlık baş-
vurusu yaptığı ve kapsamlı ifade vermeye 
hazırlandığı iddia edildi. Böcek’in, sağlık 
sorunları nedeniyle cezaevinde kalmak 
istemediği ileri sürüldü. (DHA)

İBB SORUŞTURMASINDA 
4 ŞÜPHELİYE GÖZALTI KARARI

TÜRKİYE İLE IRAK ARASINDA 
‘2. DÖNEM JETCO  

PROTOKOLÜ’ 
BÖCEK’TEN, ETKİN 

PİŞMANLIK BAŞVURUSU 

SÜRECİN  
İLERLEMESİ 
AÇISINDAN  
ÖNEMLİ BİR ADIM

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, DEM Parti heyetinde yer alan  
TBMM Başkanvekili ve Van Milletvekili Pervin Buldan ile Şanlıurfa 

Milletvekili Mithat Sancar’ı kabul etti. Cumhurbaşkanlığı Külliyesi’ndeki 
kabul, basına kapalı gerçekleştirildi. Kabulde, AK Parti Genel Başkanvekili 

Efkan Ala ile MİT Başkanı İbrahim Kalın da yer aldı.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN  
DEM PARTI HEYETINI KABUL ETTI
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CUMHURBAŞKANI 
ERDOĞAN’IN DA 

KATILDIĞI TÖRENLE 
TSK’NIN ENVANTE-

RINE GIREN VE TÜR-
KIYE’NIN 100 YILLIK 

HAYALI OLAN MILLI 
ANA MUHAREBE TAN-
KI ALTAY, İSRAIL’IN DE 

YAKIN TAKIBINDE.

T.C. POLATLI 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/23 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/23 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Polatlı İlçe, YÜZÜKBAŞI Mahalle/Köy, İnözü Mevkii, 214 Ada, 
213 Parsel,
Adresi : Ankara İli Polatlı İlçesi Yüzükbaşı Mahallesindedir.Polatlı / ANKARA
Yüzölçümü : 193.280,47 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 5.798.414,10 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 16/12/2025 - 10:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/12/2025 - 10:14

  Başlangıç Tarih ve Saati : 16/01/2026 - 10:14

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/01/2026 - 10:14

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2321761

1.Artırma

2.Artırma

T.C. ANTALYA 5. SULH HUKUK 
MAHKEMESİNDEN / BAŞKANLIĞINDAN

ESAS NO : 2022/488 Esas
DAVALILAR : 1- KEREM ENVER KÖLAN (T.C. Kimlik No: 13345077774)
2- MURAT DİNDAR (T.C. Kimlik No:11623655492)
Davacı/Davacılar tarafından aleyhinize açılan Ortaklığın Giderilmesi (Elbirliği 
Mülkiyetinde (Sözleşmeden Doğan)) davasının yapılan yargılamasında;
25/07/2025 tarihinde Mahallinde yapılan keşif sonrasında refakete alınan Fen 
Memuru, İnşaat-GDU Bilirkişisi ve Ziraat Mühendisi Bilirkişisi tarafından dosyaya 
sunulan bilirkişi raporunun ve duruşma gününün yukarıda ismi geçen davalılar 
yönünden ilanen tebliğine karar verilmiş olup;
10/09/2025 tarihli Bilirkişi raporunun:
‘’Davacıların müvekkili ile davalıların, tapunun Antalya İli, Muratpaşa İlçesi, 
Muratpaşa Mahallesi, 3491 Ada 9 Parselinde kayıtlı taşınmazın hissedarları 
oldukları, Davacının, davalı hissedarlar ile birlikte maliki olduğu taşınmazın 
kullanımı ve paylaşımı konusunda anlaşamadıkları, taşınmazı anlaşarak satmanın 
ya da paylaşmanın mümkün olmadığı, taşınmaz üzerindeki ortaklığın satış suretiyle 
giderilmesi için iş bu davanın açıldığı, Davaya konu taşınmazın Antalya Muratpaşa 
İlçesi Muratpaşa mah. 3491 ada 9 parselde arsa vasfında taşınmaz olduğunun 
anlaşıldığı, dava konusu taşınmazın en küçük hisse itibari ile ivazlı ve ivazsız 
ifrazının mümkün olmadığı, yerinde yapılan incelemelerde dava konusu taşınmazın 
Yüksekalan Mah. mevkinde bulunduğu, bulunduğu bölgede her türlü alt yapı, ulaşım 
hizmetinin mevcut olduğu, çevresinde 3-4 katlı konut yapılarının olduğu, taşınmazın 
578. Sok üzerinde bulunduğu, Adnan Menderes Biv. na 150 mt, Mark Antalya AVM 
ye 400 mt mesafede olduğu, orta gelir grubunun ikamet ettiği bölgede olduğunun 
tespit edildiği, Davaya konu taşınmazın boş arsa vasfına olduğu, üzerinde herhangi 
bir yapı muhdesat olmadığı, sadece 1 adet dut ağacı bulunduğunun belirlendiği, 
incelemeler sonucunda, Antalya Muratpaşa İlçesi Muratpaşa mah. 3491 ada 9 
parselin 3194 sayılı imar kanununun 18. maddesi uyarınca en küçük imar parseli 
şeklinde oluştuğu ve tarafların hisse durumlarına göre ifrazının mümkün olmadığı, 
bu nedenle ivaz ilavesi dahil taksiminin mümkün olmadığı, ortaklığın satış yolu ile 
giderilebileceği görüşüne ve kanaatine varıldığı, Dava konusu Antalya Muratpaşa 
İlçesi Muratpaşa mah. 3491 ada 9 parselin, bulunduğu yer, mevkii, konumu, 
özellikleri, imar durumu, tercih edilme şartları, çevresel şartlar, dikkate alındığında 
piyasa rayiç alım-satım arz değerinin keşif tarihi itibariyle beher m2 si 45.000,00 
TL/m2 değeri ile arsa değerinin, 459,00 m2 x 45.000,00 TL/m2 - 20.655.000,00 
TL olabileceği, parsel üzerinde bulunan 1 adet dut ağacın değerinin 2.000,00 TL 
olduğu, buna göre taşınmazın toplam değerinin 20.657.000,00 TL olabileceğinin 
tespit edildiği belirtilmiştir.’’
hususlarını ihtiva ettiğinden, Bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi gereğince tebliğ 
tarihinden itibaren iki hafta içinde itiraz etmediğiniz taktirde bilirkişi raporuna itiraz 
etme hakkından vazgeçmiş sayılacağınız, ayrıca Duruşma Günü: 19/02/2026 günü 
saat: 09:35’te duruşmada bizzat hazır bulunmanız veya kendinizi bir vekille temsil 
ettirmeniz, Aksi taktirde H.M.K. m. 150 maddesi uyarınca yargılamaya yokluğunuzda 
devam olunacağı, bilirkişi raporu ve duruşma günü yerine geçerli olmak üzere ilanen 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2321762

T.C. ANKARA İFLAS DAİRESİ
2025/43 İFLAS
İFLAS AÇILIŞ, ADİ TASFİYE VE BİRİNCİ ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI
Ankara 2. Asliye Ticaret Mahkemesi’nin 22/10/2025 tarih 2025/297 esas sayılı 
kararları ile 455527 Ticaret Sicil Sayılı İVEDİKKÖY MAH. 3826 CAD. Kapı No: 10 
B Daire No:YENİMAHALLE/ANKARA adresindeki AYT ÇÖZÜM ENERJİ ELEKTRİK 
SANAYİ TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ (VKN: 1230987360) ‘nin iflasına, iflasın aynı 
tarih ve saat 14:24 de açılmasına karar verilmiştir.
1- Alacaklıların ve istihkak iddiası sahiplerinin alacak ve istihkaklarını ve bunların 
dayanağı olan belgelerini veya örneklerini bu ilan tarihinden itibaren bir ay içinde 
Müdürlüğümüze kaydettirmeleri veya tevdi eylemeleri,
2- Müflise borçlu olanların aynı süre içinde kendilerini ve borçlarını bildirmeleri aksi 
halde (İİK’nun 336.maddesi uyarınca) cezai sorumluluğu gerektireceği,
3- Müflis mallarını her ne surette olursa olsun ellerinde bulunduranların o mallar 
üzerinde kanuni hakları saklı olmak şartıyle bunları aynı süre içinde iflas dairesi 
emrine tevdi etmeleri, makul özüre dayanmaksızın vermezlerse cezai sorumluluğa 
uğrayacakları ve rüçhan haklarından mahrum kalacakları (İİK m.336),
4- 25/12/2025 tarihinde saat 14:00’de Ankara İflas Müdürlüğü Toplantı Odasında(-1.
Kat) ilk alacaklılar toplantısı yapılacağından alacaklıların bu toplantıya gelmeleri 
veya yetkili bir vekil göndermeleri, müflis ve müşterek borçlu olanlar ve kefillerinin 
ve borcu tefekkül eden sair kimselerin bu toplantıda hazır bulunmaya hakları olduğu 
ilan olunur. (İİK. m.219,336). 27/10/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2321704
srail basını, Türkiye’nin yerli 

ana muharebe tankı Altay’ı 
manşetlerine taşıdı. Maariv 
gazetesi, “Türkiye en büyük 

güçler arasına katılıyor” ifadeleriyle Al-
tay’ı “tehlikeli bir tank” olarak nitelendirdi. 
Türkiye’nin 100 yıllık hayali olan milli ana 
muharebe tankı Altay, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın da katıldığı tö-
renle Türk Silahlı Kuvvetlerinin envan-
terine girdi. İsrail’in Maariv gazetesi, “En 
büyük güçlere katılıyor: Türkiye tehlikeli 
bir tank üretiyor” başlıklı dikkat çeken 
haberinde, 20 yılı aşkın bir araştırma 
ve geliştirme projesinin ardından, Türk 
ordusunun yerli üretim ana muharebe 
tanklarına kavuştuğu bildirildi. İsrailli 
gazete, Altay tankının hem sahada önemli 
bir araç hem de endüstriyel bağımsızlık 
sembolü olduğunu, Türkiye’nin bağımsız 

savunma sanayisini temsil ettiğini belirtti.

20 yıllık araştırmanın ürünü
Maariv, Altay tankının özelliklerine 

haberinde geniş yer verdi. Haberde, 
“BMC tarafından Savunma Sanayii 
Başkanlığı koordinasyonunda gelişti-
rilen Altay Projesi, 20 yılı aşkın süren 
araştırma, geliştirme, test ve sanayi 
iş birliğini kapsıyor. Altay, Türkiye’nin 
ilk yerli ana muharebe tankı olup, TSK 
envanterindeki M48 ve M60 serilerinin 
yerini alacak” ifadeleri kullanıldı. İsrailli 
gazete, Altay hakkında şunları söyledi:

“Altay, üçüncü nesil ve üzeri bir tank 
olup, 65 ton ağırlığında ve 120 mm ça-
pında L/55 düz namlulu top ile donatıldı. 
Bu top, NATO standartlarına ve yerli 
mühimmatlara uygundur ve TANOK lazer 
güdümlü füze de kullanabilmektedir.”

ALTAY'IN PALETLERI 
İSRAIL'I ÜRKÜTTÜ

İ

Dışa 
bağımlılığı 

azalttı

Habere göre, Altay Projesi, sahadaki rolünün ötesinde stratejik bir 
öneme de sahip. Türkiye’nin savunma sanayisinin olgunluğunu 

ve yabancı tedarikçilere bağımlılığı azaltma kararlılığını temsil ediyor. 
Maariv, Altay tankının önemine ilişkin, “Altay hem sahada bir varlık hem 
de endüstriyel bağımsızlığın bir simgesi, neredeyse 20 yıl gibi kısa bir 

sürede bağımsızlığa ulaşan bir savunma sanayii ürünü” ifadelerini kul-
landı. İsrailli gazete, Altay tankının aktif hizmete girmesiyle Türkiye’nin, 
temelinden ana muharebe tanklarını küresel ölçekte tasarlayıp ürete-
bilen seçkin ülkeler arasına katıldığını belirtti. Maariv’e göre bu ülkeler 
arasında ABD, Almanya, Fransa, Güney Kore ve Japonya bulunuyor.

Brezilya’nın Rio de Janeiro eyaletinde hızla yayılan ve kentleri 
ele geçiren Comando Vermelho adlı suç örgütüne düzenlenen 

uyuşturucu operasyonunda ölü sayısı 4’ü polis 119’ a çıktı. Ope-
rasyon tarihin en kanlı uyuşturucu baskınlarından biri  olarak 

kayıtlara geçti. Polis Sözcüsü Felipe Curi, düzenlediği basın 
toplantısında, gözaltına alınan kişi sayısının 113’e yükseldiğini, 
ölü sayısının ise 4’ü polis 119’a çıktığını açıkladı. Rio de Janeiro 

Eyalet Valisi Claudio Castro ise “Comando Vermelho” adlı suç 
örgütünün bölgede yayılmasını durdurmayı amaçlayan 2 bin 
500 polisin 32 zırhlı araçla operasyon düzenlendiğini belirtti. 

Castro, güvenlik güçlerinin, Rio de Janeiro’nun kuzeyinde yer 
alan Alemao ve Penha bölgelerine girdiğini belirterek bölge 

sakinlerine evlerinden çıkmamaları uyarısında bulundu.

Litvanya hükümeti, Belarus’tan meteoroloji balonlarıyla taşınan 
kaçak malların hava sahasını ihlal etmesi nedeniyle bu ülke ile açık 

olan son 2 sınır kapısını da bir ay süreyle resmen kapatma kararı 
aldı. Hükümetin aldığı kararla Medininkai ve Salcininkai sınır ka-

pıları 30 Kasım’a kadar kapalı kalacak ve kapatma kararı gerekirse 
uzatılabilecek. Litvanya İçişleri Bakanı Vladislav Kondratovic, bazı 

durumlarda Medininkai Sınır Kapısı’nda geçişlere izin vereceklerini 
belirterek, “Bu kapı yalnızca diplomatlara, Rusya’nın Kaliningrad 
bölgesine transit geçişe, Litvanya’ya dönen vatandaşlara, Avrupa 
Birliği ve NATO ülkeleri vatandaşları ile aile üyelerine, Litvanya’da 

oturma izni olan kişilere açık olacak. Bu değişiklikler, sorun 
çözmek için hiçbir çaba göstermeyen ve pek dostane olmayan 

komşumuza açık bir mesaj göndermeli. Onların pasifliği, bu 
faaliyete fiilen ortak olduklarını gösteriyor” ifadelerini kullandı. 

ABD’de, Edwin Lopez isimli federal 
ajanın, Venezuela Devlet Başkanı 

Nicolas Maduro’yu kaçırmaya çalıştığı 
iddia edildi. Ajan, Maduro’nun pilotuna 
gizli teklifte bulunarak Venezuela lide-
rini Amerika’ya teslim etmesini istedi. 
Lopez, Maduro’nun özel pilotu Bitnes 
Villegas ile gizli toplantı gerçekleştirdi. 
Lopez, Villegas’a sunduğu teklifte “Tek 

yapman gereken Maduro’nun uçağını 
ABD’nin onu yakalayabileceği bir nokta-
ya indirmek. Karşılığında çok zengin bir 
adam olacaksın” dedi. AP’nin, belgelere 
ve mesaj kayıtlarına dayandırdığı habe-
rinde “Lopez, 16 ay boyunca Villegas’ı 
ikna etmeye çalıştı” ifadesi yer aldı. Vil-
legas’ın Maduro’nun güvenini kazanan 
bir isim olduğunu bilen Lopez, görüşme 

sırasında ona doğrudan teklifte bulun-
du. 7 Ağustos’ta Lopez, pilota “Hâlâ 
cevabını bekliyorum” diye yazdı ve 50 
milyon dolarlık ödülü duyuran Adalet 
Bakanlığı açıklamasını paylaştı. Ancak 
yanıt alamadı. Lopez, son mesajında 
“Venezuela’nın kahramanı olmak için 
hâlâ zaman var” dedi. Ancak Villegas bu 
teklifleri kabul etmedi.  

Tarihin en kanlı 
uyuşturucu baskını: 
Ölü sayısı 119’a çıktı

Litvanya, Belarus sınırını 
1 aylığına kapatacak

ABD’den 16 ay süren film gibi operasyon

ABD ve Rusya arasında her geçen 
gün artan gerilim nükleer silah 

restleşmesine kadar vardı. Rusya’nın 
“Poseidon” hamlesinin ardından ABD 
Başkanı Trump’tan Pentagon’a flaş bir 
talimat geldi. Trump, Savunma Ba-
kanlığına (Pentagon) “derhâl” nükleer 
silah testlerine başlaması talimatı 
verdiğini duyurdu. Trump, “Diğer 
ülkelerin test programları nedeniy-
le Savunma Bakanlığına nükleer 
silahlarımızı test etmeye başlaması 
talimatını verdim. Bu süreç hemen 
başlayacak” ifadelerini kullandı. 

Rusya’dan Poseidon hamlesi
Trump, ABD’nin, Rusya ve Çin’in 

silahlanma yarışında arayı kapattığı 
konusunda uyarıda bulunarak, “Nük-
leerin muazzam yıkıcı gücü nedeniyle 
bunu elde etmekten nefret ettim ama 
başka seçeneğim yoktu. Rusya ikinci, 
Çin ise uzak bir üçüncü sırada ancak 5 
yıl içinde eşitlenecekler” dedi.

Rusya Devlet Başkanı Putin, nük-

leer fırlatma sistemine sahip “Pose-
idon” insansız denizaltı aracını test 
ettiklerini belirterek, “Hızı ve hareket 
ettiği derinlik bakımından dünyada 
bu insansız denizaltı aracına benzer 
bir sistem yok ve yakın bir gelecekte 
ortaya çıkması da pek olası değil” 
dedi. Kısa süre önce denemesi yapılan 
sınırsız menzilli “Burevestnik” seyir 
füzesinin tartışılmaz avantajlara 
sahip olduğunu vurgulayan Putin, 
füzenin güç açısından bir nükleer 
denizaltının reaktörüne benzese de 
ondan bin kat daha küçük olduğuna 
dikkati çekti. Putin, “En önemlisi, ge-
leneksel reaktör saatler, günler veya 
haftalar içinde devreye girerken bu 
nükleer reaktör dakikalar ve saniye-
ler içinde devreye giriyor” ifadesini 
kullandı. Füzenin elektronik sistem-
lerinin hâlihazırda uzay programla-
rında yer aldığını vurgulayan Putin, 
bu gelişmelerin bilimde ve gelecekte 
ulusal ekonomide önemli bir atılımın 
habercisi olduğunu ifade etti.

ABD ILE RUSYA 
ARASINDA NÜKLEER 
SILAH RESTLEŞMESI
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SOLDAN SAĞA: 1. İlk seferinde batan transatlantik - 
Saat zinciri - Argoda görgüsüz kimse. 2. Sivas ilçesi - 
Koyu mavi renk - Ordu ilçesi - Vilayet. 3. Secde eden 
- Halk dilinde hala - Familya - Kaza ile, rastgele. 4. 
Habeş soylusu - Ulaştırma - Para yerine geçer kağıt 
- Bildik, tanıdık - Tibet öküzü. 5. Ahenk - İbadet etme 
- Güçlü, yürekli - Opera parçası. 6. Padişah gözde-
si - Çıkar topluluğu - Genişlik - Büyük balık avlama 
yeri. 7. İyi, güzel - Nadasa bırakılan tarla - Yarıda 
bırakma - Tellür simgesi - İngiliz uzunluk ölçüsü. 8. 
Deniz aygırı - Hadise - Bir meyve - Eski dilde otlar 
- Bir bağlaç. 9. Temiz - Söndürme - İlişik - Öldürücü 
bir virüs - Gözenekli ince perde. 10. Avrupa Futbol 
Birliği kısaltması - Telefonların bağlı olduğu merkez 
- Antimon simgesi - Az miktarda. 11. Vasat - İzlan-
da’nın para birimi - Kulak iltihabı - Meşime. 12. Japon 
savaşçı - Paylama, azar - Toplumsal - Yeni Zelanda 
plakası. 13. Avrupa Uzay Ajansı - Bir tür domino oyu-
nu - Kutup - Yorgun, tükenmiş. 14. Şili’nin başkenti - 
Mutlak - Birinin yerine geçen - Polonyalı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Hidroklorik asit - Süreç. 
2. Vilayet - Rumlarca kutsal pınar - Hırvatistan’da 
liman kenti. 3. Mersin ilçesi - Lektör. 4. Akşam yemeği 
- Nikah parası - Uganda’nın plaka işareti. 5. İlgi eki - 
Yoğun - Gören, görücü. 6. Süzgeç, kevgir - Azarlama, 
serzeniş. 7. Kiloamper kısaltması - Anadolu Ajansı 
- Güçsüz, dermansız - Boks alanı. 8. Öfke,kızgınlık, 
hınç - Bir tür kement - Jüpiter’in uydusu. 9. Hangi 
kişi - El sıkışma - Sert, kaba. 10. İki veya üç yaşın-
daki erkek koyun - Bildiri, demeç. 11. Tavlada üç 
sayısı - Dost, yakın arkadaş - Köpek - Konya’da göl. 
12. Zoolojide soluk borusu - Büyükşehir, anakent. 13. 
Hitit - Gerçek - Beygir - Litvanya plakası. 14. Lanet 
eden - Oğul otu. 15. Göz - Bası - Motorlu araçlarda 
güç. 16. Eski dilde su - Geri verme - Osmiyum sim-
gesi. 17. İnandık, doğrudur - Kilis ilçesi. 18. Din adına 
yapılan savaş - Türk para birimi - Yemek. 19. Sevda 
- Görüntüyü yansıtan sırlı cam - Mahkeme davetiyesi. 
20. Parantez - Gece - Kırmızı. 21. Tasarım - Disiplin. 
22. İlgi - Ermiş - İnce kenar pervazı.
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 135  230  254  310  346  357  383  418  563  900

4 RAKAMLILAR
 1274  1413  3840  4061  4328  5152  6172  6180  7040  

7204  7206  7837  8098  8155  8161
5 RAKAMLILAR

 20692  23031  24808  30896  39393  50523  50649  51713  
52807  53034  70232  70299  76898  79588  80669  90203  

90890  93135
6 RAKAMLILAR

 428022  505306  678080  812170  816061
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:01	 07:27	 12:53	 15:42	 18:09	 19:29
ANKARA		  05:45	 07:09	 12:37	 15:28	 17:55	 19:14
İZMİR		  06:07	 07:30	 13:00	 15:54	 18:21	 19:38
BURSA		  06:00	 07:25	 12:52	 15:43	 18:10	 19:29
TRABZON	 	 05:18	 06:44	 12:10	 14:59	 17:26	 18:47

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNÜN   HADİSİ
“Ümmetime 

ağır gelmeyecek olsaydı, 
hiçbir seriyyeden geri kalmaz, 

hepsine katılırdım. Allah yolunda 
şehit olmak, sonra diriltilip t

ekrar şehit olmak yine 
diriltilip tekrar şehit 

olmak isterdim.”
 (Buhârî, Îman, 26; Müslim, İmâre)

“Müminler içinde 
Allah’a verdikleri sözde 

duran nice erler var. İşte onlardan 
kimi, sözünü yerine getirip o 

yolda canını vermiştir; kimi de 
(şehitliği) beklemektedir. 

Onlar hiçbir şekilde (sözlerini) 
değiştirmemişlerdir.” 

(Ahzâb, 23)

GÜNÜN   AYETİ

CENNETE AÇILAN KAPI: 
ŞEHADET
İslam'da en büyük mertebe şehitlik makamıdır. Şehitlerin 
Allah katında kadir ve kıymetleri pek yücedir. Ahirette en 

büyük rütbenin peygamberlikten sonra şehitlik olduğu 
belirtilmiştir. Bunun içindir ki, şehitlerin bütün günah 

ve kusurları Allah tarafından affedilmektedir.

er dönemde insan-
lık, inanç uğruna 

canını feda edenlerin 
fedakârlığına tanık-

lık etmiştir. İslam inancında bu 
fedakârlığın en yüce ifadesi, şe-
hitlik makamıdır. Şehitler; iman, 
vatan ve mukaddes değerler 
uğruna can vererek hem dünya-
da hem ahirette onurlandırılan 
kimselerdir. Kur’an-ı Kerim’de 
ve Peygamber Efendimiz’in (sav) 
hadislerinde sıkça vurgulanan bu 
makam, Müslümanların gönlün-
de derin bir yer edinmiştir. Bugün 
de milyonlarca müminin duasın-
da, Allah yolunda can vermenin 
şerefi ve bu mertebeye ulaşma-
nın umudu yer almaktadır.

Şehitlik makamı, Allah katında 
en güzel ve en yüce makam-
lardan biridir. Allah (cc), layık 
gördüğü kullarını ancak o ma-
kama erdirir. Kur’an-ı Kerim’de 
şerefli kullarının, cennette bera-
ber olacakları sınıfları sayarken 
şehitleri de buna dâhil ederek 
şöyle övmüştür: “Kim Allah’a ve 
Resulüne itaat ederse, işte onlar, 
Allah’ın kendilerine nimet verdiği 
peygamberler, sıddıklar, şehitler 
ve salihlerle beraberdirler. Bunlar 
ne güzel arkadaştır.” (Nisa, 69) 

Şehadet mertebesi, bir mü-
minin bu dünyada ulaşabileceği 
en son ve en ulvi makamdır. 
Cennetin en aşağı derecesi bile 
dünyanın tamamından daha 
hayırlı olduğu hâlde şehit, bu 
makamın ulviliği ve cennetteki 
mükâfatının büyüklüğü sebe-
biyle dünyaya tekrar tekrar dö-
nüp defalarca şehit olmayı ister. 

Allah yolunda ölmek
Yüce Allah şöyle buyurmakta-

dır: “Eğer Allah yolunda öldürülür 
ya da ölürseniz, şunu bilin ki Al-
lah’ın mağfireti ve rahmeti onların 
topladıkları bütün her şeyden 
daha hayırlıdır.” (Âl-i İmrân, 157) 
Sa’d bin Ebî Vakkâs (ra) şöyle an-
latır: Sevgili Peygamberimiz (sav) 
bize namaz kıldırırken bir kim-
se geldi. Safa girince, “Allah’ım, 
bana salih kullarına verdiğinin 
en faziletlisini ver!” diye dua 
etti. Peygamber Efendimiz (sav) 
namazı bitirince, “Az önce dua 
eden kimdi?” diye sordu. O zat, 
“Bendim ya Resulallah!” dedi. 
Allah Resulü, “Öyleyse atın çö-
kertilecek ve Allah yolunda şehit 
edileceksin” buyurdu. (Hâkim)

Peygamber Efendimiz (sav), 
ashabından bazılarının şeha-
detlerini önceden müjdelediği 
gibi, savaşa giderken hakkında 
Allah’tan rahmet ve mağfiret 
dileyip dua buyurduğu asha-
bı da şehadet rütbesine nail 
olmuşlardır. Nitekim Âmir bin 
Ekvâ’ya da aynı şekilde dua bu-
yurmuş, kısa bir müddet sonra 
o, Hayber’de şehit düşmüştür. 
Peygamber Efendimizin (sav) 
dualarındaki mağfiret talebinin, 
şehit olmak suretinde tahak-
kuk etmesi, şehadet mertebe-
sinin ne kadar ulvi bir makam 
olduğunun diğer bir delilidir. 

Asla ölü demeyin
Şehit olmak, hakikatte öl-

mek değil, bizim farkına vara-
madığımız bir hayat keyfiyeti 
içinde ebedi nimetlere mazhar 
olmaktır. Bu bakımdan Yüce 
Allah, şehit kulları hakkında 
“ölü” denilmemesini emret-
mektedir. Ayet-i kerimelerde 
şöyle buyurulur: “Allah yolunda 
öldürülenlere "ölüler" demeyi-
niz. Bilakis onlar diridirler, lakin 
siz anlamazsınız.” (el-Bakara, 
154)  Allah’ın lütuf ve kereminden 
kendilerine verdikleri ile sevinçli 
bir hâlde Rableri yanında rızıklara 
nail olmaktadırlar. Arkalarından 
gelecek ve henüz kendilerine ka-
tılmamış olan şehit kardeşlerine 
de hiçbir keder ve korku olma-
dığını ve kendilerinin üzülme-
yeceklerini müjdelemek isterler. 
Onlar, Allah’tan olan bir nimeti, 
bolluğu ve Allah’ın, müminlerin 
ecrini zayi etmeyeceğini müjde-
lerler. (Âl-i İmrân, 169-171)

H

“EĞER ALLAH YOLUNDA ÖLDÜRÜLÜR YA DA ÖLÜRSENIZ, ŞUNU 
BILIN KI, ALLAH’IN MAĞFIRETI VE RAHMETI ONLARIN TOPLADIKLARI

 BÜTÜN ŞEYLERDEN DAHA HAYIRLIDIR.” (ÂL-I İMRÂN, 157)

“HER KIM, BUGÜN DÜŞMANDAN YÜZ ÇEVIRMEYIP SEBAT EDER, 
ŞEHIT DÜŞERSE, CENABIHAK ELBETTE ONU CENNETE KOYACAKTIR. 

BUGÜN ŞEHIT OLANLARA FIRDEVS CENNETI HAZIRDIR. HÜCUM 
EDINIZ, HAMLE EDINIZ!” (İBN-I HIŞÂM, II, 267-268)

Onlar acı 
hissetmez

Kıyamet günü şehitler, vücut-
larından henüz yeni yaralan-

mışçasına akan taze kan ve bu 
kanlardan etrafa yayılan misk gibi 
güzel bir koku ile tanınırlar. İnsanlar 
onların fazilet ve şereflerine şahitlik 
ederler. Bu sebeple şehitlerin mü-
barek kanı ve cenazesi yıkanmaz.

Sevgili Peygamber Efendimiz (sav), 
Hak Teala’nın şehitlik esnasında 
kullarına gösterdiği kolaylığı şöyle 
ifade buyurur: “Sizden biriniz, karınca 
ısırmasından ne kadar acı duyarsa, 
şehit olan kimse de ölümden ancak o 
kadar acı duyar.” (Tirmizi) Yüce Allah, 
kullarını şehitliğe teşvik sadedinde 
şöyle buyurur: “O hâlde (geçici) dünya 
hayatını, (ebedi) ahiret hayatı karşılı-
ğında satacak olanlar, Allah yolunda 
savaşsınlar. Her kim Allah yolunda 
savaşır da öldürülür veya galip gelirse, 
her iki durumda da biz ona yarın pek 
büyük bir mükâfat vereceğiz.” (en-
Nisâ, 74)  Bütün samimiyeti ile şehitliği 
arzulayan Hazreti Peygamber (sav), 
bu duygularını şöyle dile getirmiştir: 
“Ümmetime ağır gelmeyecek olsaydı, 
hiçbir seriyyeden geri kalmaz, hepsine 
katılırdım. Allah yolunda şehit olmak, 
sonra diriltilmek, tekrar şehit olmak, 
yine diriltilip, tekrar şehit olmak ister-
dim.” (Buhârî, Îman, Müslim, İmâre)

Ölürsem şehit 
KALIRSAM GAZI

Şehitlerin Allah katın-
da kadir ve kıymetleri 

pek yüce olmakla birlikte, 
ahirette en büyük rütbenin 
Peygamberlikten sonra şe-
hitlik olduğu belirtilmiştir. 
Bunun içindir ki, şehitlerin 
bütün günah ve kusurları 
Allah tarafından affedil-
mektedir. Zira Müslüman-
ları düşmanlarına üstün 
kılan en mühim esaslardan 
biri “ölürsem şehit, kalır-
sam gazi” inancıdır. İslam 
hukukçuları ilgili hadisler-
den yola çıkarak dünyevi 
ve uhrevi hükümler bakı-
mından şehitleri üç kısımda 
değerlendirmişlerdir.

1. Hem dünya hem ahiret 
hükümleri bakımından şe-
hit sayılanlar: Bunlar Allah 
yolunda savaşırken öldürü-
len kişilerdir. Kâmil manada 
şehit bunlardır ve bunlara 
“hükmi şehit” denilir. Bu 
tür şehitler yıkanmaksızın, 

kanlı elbiseleriyle defnedi-
lir, elbiseleri onların kefeni 
yerine geçer. Üzerindeki 
silah ve başka ağırlıklar 
alındıktan sonra cenaze 
namazı kılınarak defnedilir. 

2. Sadece dünya hü-
kümleri bakımından şehit 
sayılanlar: Kalbinde nifak 
bulunmakla yani münafık 
olmakla birlikte, dış görü-
nüşü itibarıyla Müslüman 
olduğuna hükmedilen ve 
Müslümanların saflarında 
bulunduğu sırada düş-
man tarafından öldürülen 
kişiler bu grupta yer alır. 
Bunlar dünyada yapılacak 
işler bakımından şehit 
muamelesi görürler.

3. Sadece ahiret hü-
kümleri bakımından şehit 
sayılanlar: Allah yolunda 
savaşırken aldığı bir yara-
dan dolayı o anda değil de 
daha sonra ölen kişiler bu 
grupta yer alırlar.
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İsmin çoğulu olan 
“esma” kelimesi ile 
“en güzel” anla-
mındaki “hüsna” 

kelimesinin oluşturduğu bir sıfat 
tamlaması olan “esmâ-i hüsnâ”, 
“en güzel isimler” anlamında 

Yüce Allah’ın bütün 
isimleri için kullanılan 
bir terimdir. Kur’an-ı 
Kerim’de, “Allah, 
kendisinden başka ilah 
olmayandır. En güzel 
isimler ona mahsustur.” 
(Tâhâ, 20/8); “...En 
güzel isimler onundur. 
Göklerde ve yerde olan-
lar onun şanını yücelt-
mektedirler. O galiptir, 
hikmet sahibidir” (Haşr, 
52/24) mealindeki 
ayetlerde ifade edildiği 
gibi en güzel isimler 
Allah’a mahsustur. 
Çünkü bütün kemal 
ve yetkinliklerin sahibi 
odur. Onun isimleri en 
yüce ve mutlak üstün-
lük ifade eden kutsal 
nitelemelerdir.

Allah Teala’nın 
Kur’an’da ve sahih 
hadislerde geçen pek 
çok ismi vardır. Kul 
bu isimleri öğrenerek 
Allah’ı tanır, onu sever 
ve gerçek kul olur. 
Kur’an’da, “En güzel 
isimler Allah’ındır. O 
hâlde ona o güzel isim-
lerle dua edin...” (A‘râf, 
7/180) buyurularak, 
Esmâ-i Hüsnâ ile dua 
ve niyazda bulunulması 
istenmiştir. Esmâ-i 

Hüsnâ’nın birden fazla olması, 
işaret ettiği zatın birden çok 
olmasını gerektirmez, bütün 
isimler o tek zata delalet ederler: 
“De ki: İster Allah deyin, ister 
Rahman deyin, han-
gisini deseniz olur. 
Çünkü en güzel 
isimler ona aittir.” 
(İsrâ, 17/110)
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Türkiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, Almanya Başbakanı Friedrich Merz ile 

düzenlediği otak basın toplantısında Türk futbolu-
nun gündemine oturan hakemlerin bahis skan-

dallarıyla ilgili açıklama yaptı. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, “Son dönemde mesela bir hakemler 

olayı ortaya çıkmıştır. Hakemler olayında yine 
futbol sahalarında neler oluyor ve bütün 

bunlar olurken bir devlet, eli kolu bağlı ola-
rak takip edemez, ne gerekiyorsa yapması 

lazım ve şu anda da bu yapılmıştır” dedi.

‘DEVLET GEREĞİNİ YAPAR’

Türkiye Futbol Federasyonu 
tarafından tarafından bahis 
oynadığı gerekçesiyle PFDK’ya 
sevk edilen 152 hakem içinde 
bulunan FIFA kokartlı hakem 
Zorbay Küçük, avukatıyla 
birlikte bir takım konularda 
şikayetçi olmak üzere Çağla-
yan’da bulunan İstanbul Ada-
let Sarayı’na gitti. Küçük’ün, 
‘bahis oynama’ iddiasına 
yönelik yürütülen soruşturma 
kapsamında ifadeye gelmediği 
öğrenilirken, şikâyette bulun-
masının ardından basın men-
suplarının sorularını yanıtladı.

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek, katıldığı bir sponsorluk 
etkinliğinde bahis skandalıyla ilgili açıklama yaptı. Bahis so-
ruşturmasına destek vereceklerini ifade eden Özbek, “Bahisle 
ilgili söyleyecek fazla bir şey yok. Kurum olarak yaptığımız 
duyurularla anlattık. Olacak gibi değil. Özellikle, bu soruştur-
manın sonunu beklemek lazım. Gözüken husus iç açıcı değil. 
Bu konunun biz TFF bu işi yürütüyor. Biz her konuda destek 
vereceğimizi açıkladık” dedi.

‘TABLO İÇ AÇICI DEĞİL’ ‘HİÇ BAHİS 
OYNAMADIM’
Bahis oynadığı gerekçesiyle TFF tarafından Profesyonel 
Disiplin Kuruluna sevk edilen Zorbay Küçük, “Hiçbir ba-
his sitesine üye olmadım, hiç bahis de oynamadım” dedi.
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‘ŞİKÂYETÇİ ‘ŞİKÂYETÇİ 
OLDUK’OLDUK’

Türkiye Futbol Federas-
yonu Başkanı İbrahim 
Hacıosmanoğlu, bahis 
skandalıyla ilgili yayınla-
dığı açıklamada  “Hakem-
lik, onur mesleğidir. Bu 
onuru kirleten kim olursa 
olsun, kim arkasında 
olursa olsun, o kişi Türk 
futbolunda bir daha yer 
almayacaktır. Kimse Türk 
futbolunun temiz yüzünü 
kirletemez, kirletmesine 
de izin vermeyeceğiz! Biz, 
bu mücadeleden asla geri 
adım atmayacağız” dedi.

Zorbay Küçük, “Ben sadece Zorbay Küçük, “Ben sadece 
hakemlik kariyerim boyunca hakemlik kariyerim boyunca 
değil, hakemlik kariyerimden değil, hakemlik kariyerimden 
önce de hiçbir şekilde hiçbir önce de hiçbir şekilde hiçbir 
bahis sitesine, hiçbir spor da-bahis sitesine, hiçbir spor da-
lının hiçbir bahis sitesine üye lının hiçbir bahis sitesine üye 
olmadım, hiçbir bahis sitesi-olmadım, hiçbir bahis sitesi-
ne hesap açmadım. Hiç bahis ne hesap açmadım. Hiç bahis 
de oynamadım. Bunu çok de oynamadım. Bunu çok 
rahatlıkla söyleyebiliyorum. rahatlıkla söyleyebiliyorum. 
Şu anda bunları, gerçek-Şu anda bunları, gerçek-
leri ortaya çıkarmak için leri ortaya çıkarmak için 
geldik, gerekli işlemleri geldik, gerekli işlemleri 
yaptık. Çok daha uzun, yaptık. Çok daha uzun, 
ayrıntılı anlatmak isterim ayrıntılı anlatmak isterim 
ama yapamam mesle-ama yapamam mesle-
ğim gereği. Bu kadarlık ğim gereği. Bu kadarlık 
yapabiliyorum. Şu an yapabiliyorum. Şu an 
hesaplardan şikâyetçi hesaplardan şikâyetçi 
olduk, kendi adımıza olduk, kendi adımıza 
olmadığı için, benim olmadığı için, benim 
adıma açıldığı için” adıma açıldığı için” 
ifadelerini kullandı.ifadelerini kullandı.

ATANLAR VE TUTANLARINATANLAR VE TUTANLARIN
KAPIŞMASIKAPIŞMASI

Süper Lig’in ilk iki sırasında yer Süper Lig’in ilk iki sırasında yer 
alan kalecileri ve golcüleriyle alan kalecileri ve golcüleriyle 

öne çıkan Galatasaray ile Trab-öne çıkan Galatasaray ile Trab-
zonspor, dönüm noktası niteliğin-zonspor, dönüm noktası niteliğin-
deki maçta karşı karşıya gelecek.deki maçta karşı karşıya gelecek.

eride kalan 10 haftada eride kalan 10 haftada 
ligin iki sırasına yerleşen ligin iki sırasına yerleşen 

Galatasaray ve Trab-Galatasaray ve Trab-
zonspor, cumartesi günü zonspor, cumartesi günü 

oynayacakları kritik maç için hazır-oynayacakları kritik maç için hazır-
lanıyor. Zorlu maça ev sahibi olarak lanıyor. Zorlu maça ev sahibi olarak 
çıkacak sarı kırmızılılar, 9 galibiyet, çıkacak sarı kırmızılılar, 9 galibiyet, 
1 beraberlik aldığı süreçte 28 puanla 1 beraberlik aldığı süreçte 28 puanla 

ilk sırada yer alırken, bordo mavi-ilk sırada yer alırken, bordo mavi-
liler, 7 galibiyet, 2 beraberlik ve 1 liler, 7 galibiyet, 2 beraberlik ve 1 
yenilgi ile ulaştığı 23 puanla ligin yenilgi ile ulaştığı 23 puanla ligin 
ikinci sırasına yerleşti. Ligin zirve-ikinci sırasına yerleşti. Ligin zirve-
sini çok yakından ilgilendiren mü-sini çok yakından ilgilendiren mü-
cadelede sonucu 10 haftada ortaya cadelede sonucu 10 haftada ortaya 
koydukları performans ile öne çıkan koydukları performans ile öne çıkan 
kaleciler ve golcüler belirleyecek.kaleciler ve golcüler belirleyecek.

G

G.SARAY ÇOK G.SARAY ÇOK 
ATTI AZ YEDİATTI AZ YEDİ

GOL KRALLARI GOL KRALLARI 
FORMDAFORMDA

ONUACHU ONUACHU 
PARLADIPARLADI

Süper Lig’de geride kalan 10 Süper Lig’de geride kalan 10 
haftada ligin en golcü takımı olan haftada ligin en golcü takımı olan 
Galatasaray, aynı zamanda en az Galatasaray, aynı zamanda en az 

yiyen ekip oldu. 20 averaja ulaşan yiyen ekip oldu. 20 averaja ulaşan 
sarı kırmızılılar, 10 maçta 66’sı sarı kırmızılılar, 10 maçta 66’sı 

kaleyi tutan 170 şut girişiminde kaleyi tutan 170 şut girişiminde 
bulunan sarı kırmızılılar, 25 gol bulunan sarı kırmızılılar, 25 gol 
buldu. Önde baskıyla kalesini buldu. Önde baskıyla kalesini 

toptan uzak tutan Galatasaray, ra-toptan uzak tutan Galatasaray, ra-
kiplerine 38’i isabetli, 86 şut şansı kiplerine 38’i isabetli, 86 şut şansı 

tanırken, kalesinde 5 gol gördü.tanırken, kalesinde 5 gol gördü.

Son üç sezonda şampiyon olan Son üç sezonda şampiyon olan 
Galatasaray’da, son iki sezonun Galatasaray’da, son iki sezonun 
gol kralı Mauro Icardi ile Victor gol kralı Mauro Icardi ile Victor 

Osimhen, sarı kırmızılıların ‘dev’ Osimhen, sarı kırmızılıların ‘dev’ 
maçtaki en büyük kozu olacak. maçtaki en büyük kozu olacak. 

Bir yıl sakatlık arasından sonra 9 Bir yıl sakatlık arasından sonra 9 
maçta, 439 dakika süre alan Ar-maçta, 439 dakika süre alan Ar-
jantinli golcü, 6 gol atarak krallık jantinli golcü, 6 gol atarak krallık 

yarışındaki yerini aldı. Türk futbol yarışındaki yerini aldı. Türk futbol 
tarihinin en pahalı bonservisi öde-tarihinin en pahalı bonservisi öde-
nen Nijeryalı santrfor, milli takım-nen Nijeryalı santrfor, milli takım-
da yaşadığı sakatlık nedeniyle 7 da yaşadığı sakatlık nedeniyle 7 

maça çıktığı maçta 402 dakikada maça çıktığı maçta 402 dakikada 
3 gole imza attı.3 gole imza attı.

Trabzonspor yönetiminin iki Trabzonspor yönetiminin iki 
sezonluk çabanın sonrasında sezonluk çabanın sonrasında 

kadrosuna kattığı Paul Onuachu, kadrosuna kattığı Paul Onuachu, 
takımla birlikte sezona hazırlan-takımla birlikte sezona hazırlan-

manın avantajı ile gollerini sırala-manın avantajı ile gollerini sırala-
dı. 2.01’lik fizik üstünlüğü ile rakip dı. 2.01’lik fizik üstünlüğü ile rakip 

savunmaların başına dert olan savunmaların başına dert olan 
Nijeryalı golcü, attığı 7 golle takı-Nijeryalı golcü, attığı 7 golle takı-
mının başarısına etki etti. Bordo mının başarısına etki etti. Bordo 
mavililerin, yeni sezonda kadro-mavililerin, yeni sezonda kadro-

suna kattığı 21 yaşındaki Brezilyalı suna kattığı 21 yaşındaki Brezilyalı 
santrfor Felipe Augusto da 5 golle santrfor Felipe Augusto da 5 golle 
Galatasaray maçındaki kozlardan Galatasaray maçındaki kozlardan 

biri olarak forma giyecek.biri olarak forma giyecek.

Fernando Muslera’ya 14 yıl sonra 
veda eden Galatasaray, birçok gi-
rişimin ardından Trabzonspor’un 
kaptanı Uğurcan Çakır’ı transfer 
etti. Türk futbol tarihinin en 
yüksek bonservisi ile transfer 
edilen 29 yaşındaki kaleci, Günay 
Güvenç’ten devralarak 5’inci haf-
tadan itibaren kaleyi korumaya 
başladı. Hem ligde hem Şampi-
yonlar Ligi’nde başarılı kurtarış-
larıyla öne çıkan Uğurcan Çakır, 
eski takımına karşı ilk kez forma 
giyeceği maçta, yeni takımının en 
önemli isimlerinden biri olacak.

Ligin ilk üç maçını 1-0 kazandıktan sonra, 3 maçlık durak-
lamanın ardından sonraki 4 maçı kazanan Trabzonspor, 
savunma başarısı ile dikkat çekti. Fatih Karagümrük ma-
çında uzatmada yediği gollerle kalesinde 3 gol görmenin 
dışında 1 golden fazlasına izin vermeyen bordo mavililer, 
5 maçta kalesini gole kapattı. 17 gol atarken 50’si isabetli 
122 şut atan Karadeniz ekibi, rakiplerine 35’i kaleyi bulan 
117 şuta izin verirken kalesinde 7 gol gördü.

Trabzonspor Teknik Direktörü Fatih Tekke, bordo-mavili takımın son 15 Trabzonspor Teknik Direktörü Fatih Tekke, bordo-mavili takımın son 15 
yıldaki teknik adamları arasında en yüksek puan ortalamasını yakaladı. yıldaki teknik adamları arasında en yüksek puan ortalamasını yakaladı. 
Bu sezon Fatih Tekke yönetimindeki bordo-mavililer galibiyet ora-Bu sezon Fatih Tekke yönetimindeki bordo-mavililer galibiyet ora-
nını yüzde 70’lere çıkarttı ve puan ortalaması da 2.30 oldu. Tekke, nını yüzde 70’lere çıkarttı ve puan ortalaması da 2.30 oldu. Tekke, 
Avcı’nın şampiyonluk yaşadığı 2021-2022 sezonunda elde ettiği Avcı’nın şampiyonluk yaşadığı 2021-2022 sezonunda elde ettiği 

2.13 puan ortalamasının önüne de geçti. 2010-2011 sezonunda 2.13 puan ortalamasının önüne de geçti. 2010-2011 sezonunda 
Şenol Güneş, 2.41 puan ortalamasıyla sezonu tamamla-Şenol Güneş, 2.41 puan ortalamasıyla sezonu tamamla-

mıştı. Söz konusu sezonunda ardından Tekke, güncel mıştı. Söz konusu sezonunda ardından Tekke, güncel 
tabloda en yüksek puan ortalamasına ulaştı.tabloda en yüksek puan ortalamasına ulaştı.

Sezona Uğurcan Çakır ile başlayan Trabzonspor, ilk 4 maçın 3’ünde 
kalesini gole kapatan kaptanıyla 4’üncü haftada vedalaştı. Manc-
hester United’dan ayrılan Andre Onana’yı kadrosuna katan bordo 
mavililer, Fenerbahçe maçıyla birlikte kaleye geçen Kamerunlu 
kaleci ile çabuk kaynaştı. 6 maçın 3’ünde kalesini gole kapatan 
Onana, performansı ile Uğurcan’ın alıştırdığı kurtarışları sürdürdü.

UĞURCAN 
FAKTÖRÜ

TRABZONSPOR 
İYİ SAVUNDU

TEKKE’DEN 2,30 PUAN TEKKE’DEN 2,30 PUAN 
ORTALAMASIORTALAMASI

ONANA 
ÇABUK ISINDI
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‘Sakatlıklar ‘Sakatlıklar 
bizi zorluyor’bizi zorluyor’
Samsunspor Futbol Direktörü 
Fuat Çapa, takım hakkında 
açıklamalarda bulundu. Aynı 
dönemde yaşanan sakatlıkla-
rın kendilerini zorladığına dik-
kat çeken Çapa, “Bu sakatlıklar 
zaman zaman bizi alternatif 
anlamında zorlayabiliyor. Emre 
Kılınç geldi, bu kez Coulibaly 
sakatlandı. O pozisyonda alter-
natifimiz azaldı. Orta sahada 
Ntcham ve Sousa’nın aynı anda 
sakatlanması da bizim adımı-
za talihsizlik oldu. Ancak 2-3 
hafta sonra Ntcham aramıza 
katılacak, Milli ara sonrası Cou-
libaly takıma dönecek. Onlar da 
takıma dâhil olduğunda kulü-
bede daha alternatifli kadroya 
sahip olacağız” dedi.

R.BaşakşehirR.Başakşehir
KocaelisporKocaelispor
Süper Lig’de 11’inci haftanın 
açılış maçında RAMS Başak-
şehir, Kocaelispor’u ağırlaya-
cak. Ligde oynadığı 10 maçta 2 
galibiyet, 4 beraberlik, 4 yenilgi 
alan turuncu lacivertliler, son 
üç maçını kazanarak ligde 
tırmanışa geçen Körfez ekibini 
yenerek ilk iç saha galibiyetini 
almak için oynayacak. Ligde 3 
galibiyet, 2 beraberlik, 5 yenilgi 
alan yeşil siyahlıların, Hesap.
com Antalyaspor deplasma-
nında aldığı galibiyetle 5 maçlık 
hasretini bitiren ev sahibini 
yenmeyi hedeflediği maç Ba-
şakşehir Fatih Terim Stadı’nda 
saat 20.00’de başlayacak.
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Avrupa’nın en çok kiralık Avrupa’nın en çok kiralık 
oyuncuya sahip takımları oyuncuya sahip takımları 
listesinde Türkiye’den listesinde Türkiye’den 
Fenerbahçe de yer aldı. Fenerbahçe de yer aldı. 
Transfer döneminde Transfer döneminde 
Al Nassr’dan 35 milyon Al Nassr’dan 35 milyon 
avro piyasa değerindeki avro piyasa değerindeki 
Jhon Duran ile West Ham Jhon Duran ile West Ham 
United’ten 24 milyon United’ten 24 milyon 
avro değere sahip Edson avro değere sahip Edson 
Alvarez’i kadrosuna katan Alvarez’i kadrosuna katan 
sarı lacivertliler, 59 mil-sarı lacivertliler, 59 mil-
yon avro toplam değerle yon avro toplam değerle 
7’nci sıradan listeye girdi. 7’nci sıradan listeye girdi. 
Roma’nın 73 milyon avro Roma’nın 73 milyon avro 
ile 4, Aston Villa ve Totten-ile 4, Aston Villa ve Totten-
ham’ın 60 milyon avro ile ham’ın 60 milyon avro ile 
5 ve 6’ncı olduğu listede, 5 ve 6’ncı olduğu listede, 
Bayern Münih ve Arsenal Bayern Münih ve Arsenal 
50’şer milyon, Bremen de 50’şer milyon, Bremen de 
49,2 milyon avro kiralık 49,2 milyon avro kiralık 
oyuncu ile ilk 10’a girdi.oyuncu ile ilk 10’a girdi.

Avrupa’da en değerli Avrupa’da en değerli 
oyuncuları gönderen oyuncuları gönderen 
kulüpler listesinde kulüpler listesinde 
yer alan Galatasaray, yer alan Galatasaray, 
Süper Lig’in ilk takımı Süper Lig’in ilk takımı 
oldu. Brighton’un oldu. Brighton’un 
gönderdiği 142 milyon gönderdiği 142 milyon 
avro değerindeki avro değerindeki 
oyuncularla ilk sırada oyuncularla ilk sırada 
yer aldığı listeye sarı yer aldığı listeye sarı 
kırmızılılar, kiralık kırmızılılar, kiralık 
gönderdiği 50 milyon gönderdiği 50 milyon 
200 bin avro değe-200 bin avro değe-
rindeki futbolcuyla rindeki futbolcuyla 
21’inci sıradan girdi. 21’inci sıradan girdi. 
44,4 milyon avro 44,4 milyon avro 
değerindeki oyuncuyu değerindeki oyuncuyu 
farklı takımlara kira-farklı takımlara kira-
layan Beşiktaş 25’inci, layan Beşiktaş 25’inci, 
41,1 milyon avroluk 41,1 milyon avroluk 
oyuncu kiralayan oyuncu kiralayan 
Fenerbahçe 27’nci, 24 Fenerbahçe 27’nci, 24 
milyon 400 bin avro milyon 400 bin avro 
değerinde oyuncu değerinde oyuncu 
gönderen Trabzonspor gönderen Trabzonspor 
da 47’nci sıradan da 47’nci sıradan 
listede yer aldı.listede yer aldı.

EN DEĞERLIEN DEĞERLI
KIRALIKLARKIRALIKLAR

BEŞIKTAŞ’TABEŞIKTAŞ’TA
Ekonomisi nedeniyle transferde kiralık oyuncula-
ra yönelen siyah beyazlılar, 85 milyon avro değere 
sahip kiralık isimlerle Avrupa üçüncüsü oldu.

eni sezonda kadrosunda en çok 
kiralık oyuncu bulunduran Avrupa 
kulübü Marsilya oldu. Fransa Ligi 
ekibi 129 milyon avro değerinde 

kiralık oyuncuyu kadrosunda bulundururken, 
İtalya’nın güçlü ekibi Napoli 107 milyon avro 
değere sahip kiralık oyuncularıyla Avrupa’da 
ikinci sırada yer aldı. Süper Lig’de bonservis 
ödemeden en çok transfer yapan takımı Be-

şiktaş, 85 milyon avroluk kiralık ile Avrupa’da 
üçüncü oldu. Ekonomik nedenlerle kiralık trans-
ferlere yönelen siyah beyazlılar, satın alma 
opsiyonuyla 28 milyon avroluk Orkun Kökçü 
ile başladığı kiralık transferinde 15’er milyon 
avroluk Jota Silva, Tammy Abraham, Elil Bilal 
Toure’yi kadrosuna kattı. Beşiktaş’ta, 7 milyon 
avroluk Cengiz Ünder ile 5 milyon avroluk Da-
vid Jurasek de takımın kiralık isimleri oldu.
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Trendyol Süper Lig’in 11. haftasında Beşiktaş, 2 
Kasım Pazar günü Fenerbahçe’yi ağırlayacak. 
Ligde inişli çıkışlı bir performans sergileyen 
siyah-beyazlıların derbide dikkat etmesi 
gereken en önemli konulardan biri de kırmızı 
kartlar. İki takım arasında Süper Lig ve Türkiye 
Kupası’nda oynanan son 50 mücadelede 
hakemler 34 kez kırmızı kartlarına başvurdu. Bu 
34 kartın 22’si ise Beşiktaşlı futbolculara çıktı. 

Söz konusu süreçte Dolmabahçe’de oynanan 
maçlarda 14 kırmızı kart gösterildi. Bunların 
8’i ev sahibi siyah-beyazlı oyunculara, 6’sı da 
misafir sarı-lacivertli futbolculara gösterildi. 
Fenerbahçe Şükrü Saracoğlu Spor Kompleksi’nde 
yapılan derbilere bakıldığında ise Beşiktaş’ın 
burada daha hırçın bir görüntü çizdiği göze 
çarpıyor. Hakemlerin 20 kez başvurduğu kırmızı 
kartların 14’ünde siyah-beyazlılar cezalandırıldı. SO
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Beşiktaş ile Fenerbahçe’nin, 
ligde oynadığı son 5 mücade-
lede 3 kırmızı kart çıktı. Kart-
ların tamamını siyah-beyazlı 
oyuncular gördü. Geçtiğimiz 
sezonun ilk yarısında Tüpraş 
Stadyumu’nda oynanan ve 
Kartal’ın 1-0 kazandığı maçta 
Gedson Fernandes çift sarıdan 
kızarmıştı. 2023-2024’te Ülker 
Stadyumu’nda sarı-lacivertli-
lerin 2-1 galip geldiği müsaba-
kada ise Beşiktaşlı 2 futbolcu 
kırmızı kart görmüştü.

Anadolu Efes,
Baskonia’ya
konuk olacak

Derbi maçlara
Aydın ve Yılmaz

KADINLAR TAKIM 
ŞAMPİYONU

GÖZTEPE iç
sahada farklı

Anadolu Efes Erkek Basketbol Takımı, 
Avrupa Ligi’nin 8’inci haftasında bugün 
İspanya temsilcisi Baskonia ile deplas-
manda karşıya karşıya gelecek. Avrupa 
Ligi’nde oynadığı 7 maçta 3 galibiyet, 4 de 
yenilgi yaşayan lacivert beyazlılar, haftaya 
averajla 14’üncü sırada başladı. Anadolu 
Efes, 7 maçta 1 galibiyet, 6 yenilgi ile ligde 
son sırada bulunan daha önce 16 kez yenip 
13 yenilgi aldığı Baskonia’yı yenerek çift 
maç haftasında rakibini yenerek 2’de 2 
yapmak istiyor. Buesa Arena’da oynanacak 
müsabaka, TSİ 22.30’da başlayacak.

Merkez Hakem Kurulu, Süper Lig’de 11’inci hafta maçları-
nın hakemlerini açıkladı. Ligin zirvesini yakından ilgilen-
diren maçlarda yarın oynanacak Galatasaray-Trabzonspor 
maçına Cihan Aydın’ı atayan kurul, pazar günü oynanacak 
Beşiktaş-Fenerbahçe derbisinde Ali Yılmaz’ı görevlen-
dirdi. MHK’nin diğer atamaları şöyle: BUGÜN: 20.00 
R. Başakşehir-Kocaelispor: Batuhan Kolak, YARIN: 
17.00 Göztepe-Gençlerbirliği: Yasin Kol, PAZAR: 
14.30 T. Konyaspor-Samsunspor: Ali Şansalan, 17.00 Z. 
Kayserispor-Kasımpaşa: Kadir Sağlam, PAZARTESİ: 
20.00 i. Eyüpspor-H. Antalyaspor: Alper Akarsu, 20.00 
C. Alanyaspor-Gaziantep FK: Oğuzhan Aksu, 20.00 ÇK 
Rizespor- Fatih Karagümrük: Ömer Tolga Güldibi

Göztepe, iç sahadaki başarılı performan-
sıyla dikkat çekmeye devam ediyor. İz-
mir ekibi, Trendyol Süper Lig’de bu sezon 
evinde oynadığı maçlarda henüz yenilgi 
almadı. Gürsel Aksel Stadı’nda çıktığı 4 
karşılaşmada 2 galibiyet ve 2 beraberlik 
elde eden sarı-kırmızılılar, bu alanda 
ligin en iyi 4 takımı arasında yer alıyor. 
Fenerbahçe ve Konyaspor ile berabere 
kalan Göztepe, ardından Beşiktaş ve Ba-
şakşehir karşılaşmalarından galibiyetle 
ayrıldı. Sarı-kırmızılı ekip, Fenerbahçe, 
Galatasaray ve Trabzonspor’la birlikte 
taraftarı önünde mağlubiyet yaşamayan 
4 takımdan biri oldu.

Çin’in Wuxi kentinde gerçekleşen 
Dünya Tekvando Şampiyonası’nın 
son gününde Türkiye’ye bir altın 
madalya daha geldi. 2023 yılında 
Azerbaycan’da gerçekleşen şam-
piyonada kürsünün zirvesinde yer 
alan Merve Dinçel Kavurat, üst üste 
ikinci kez dünya şampiyonluğunu 
elde etti. İlk turu maç yapmadan 
geçen son şampiyon tekvandocu 
ikinci turda Yunanistan’dan Stav-
roula Dessyla’yı, üçüncü turda 
İran’dan Mobina Nematzadeh’i, 
çeyrek finalde Tayvan’dan Po-ya 
Su’yu ve yarı finalde Mısır’dan Jana 
Khattab’ı yendi. Finalde Suudi 
Arabistan’dan Dünya Ali Abutaleb’i 
2-0 yenen Merve Dinçel Kavurat, 
bir kez daha dünya şampiyonluğu-
na ulaşarak İstiklal Marşı’nı dinletti. 

Çin’in Wuxi kentinde gerçekle-
şen Dünya Tekvando Şampiyo-
nası’nda kadınlarda 3 altın, 2 gü-
müş, 1 bronz madalya kazanan 
Türkiye, kadınlarda takım hâlin-
de dünya şampiyonu oldu. 181 
ülkeden 989 sporcunun katıldığı 
organizasyonda kadınların tarihi 
bir başarı elde ettiğini belirten 
Türkiye Tekvando Federasyonu 
Başkanı Bahri Tanrıkulu, “Ülke-
miz hak ettiği yerde, dünyanın 
zirvesinde. Bugüne kadarki en 
iyi sonucu aldık” dedi. Türki-
ye’nin ardından Güney Kore 
ikinci, Brezilya ise üçüncü oldu.

MERVE DİNÇEL Dünya şampiyonu




